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PROCÈS-VERBAL de la 4e séance publique régulière du conseil d’administration du Centre 
intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest tenue le mercredi 4 mai 2016,  
18 h 30, à l’Hôpital Anna-Laberge, 200 boulevard Brisebois à Châteauguay (Québec) 
 
 

PRÉSENCES : 
Line Ampleman 
Dorice Boudreault 
Mélanie Caron 
Judith Dubé 
Michèle Goyette 
Claude Jolin, président 
Michel Laurendeau, vice-président 
Roch Leblanc 
Jean-Claude-Lecompte 
Annabelle Lefebvre  
Heather L’Heureux  
Nicole Marleau  
Yves Masse, secrétaire et président-directeur général 
Patricia Quirion 
Ghislain Rivet 
Jean-Pierre Rodrigue 

ABSENCE(S) MOTIVÉE(S) : 
Serge St-Laurent 
 

INVITÉ(ES) : 
Madame Céline Rouleau, présidente-directrice générale adjointe 
Monsieur Vincent Veilleux, directeur des services techniques 
 

 
1. OUVERTURE DE LA SÉANCE ET VÉRIFICATION DU QUORUM 

Le quorum est constaté et la 4e séance publique régulière est déclarée ouverte à 18 h 50 par le président du 
conseil d’administration. 

 
2. ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

RÉSOLUTION CA20160504-01 

Sur proposition dûment faite et appuyée, l’ordre du jour adopté se lit comme suit :  

1. Ouverture de la séance et vérification du quorum 
2. Adoption de l’ordre du jour 
3. Période publique de questions (durée maximale : 30 minutes) 
4. Mot du président du conseil d’administration  
5. Mot du président-directeur général 
6. Adoption des procès-verbaux des dernières séances du conseil d’administration 

6.1 Procès-verbal de la 3e séance publique du conseil d’administration tenue le 16 mars 2016 
6.2 Procès-verbal de la  séance spéciale du conseil d’administration tenue le 31 mars 2016 
6.3 Procès-verbal de la séance spéciale du conseil d’administration tenue le 26 avril 2016 

7. Rapports des comités du conseil d’administration 
7.1 Comité immobilisation et environnement 

7.1.1 Rapport de la présidente / Séance tenue le 20 avril 2016 
7.1.2 Renouvellement de bail – 315 rue MacDonald, Saint-Jean-sur-Richelieu 
7.1.3 Échange d’un terrain vacant à Salaberry-de-Valleyfield 

8. Affaires du jour 
8.1 Nomination des chefs de département du CISSS de la Montérégie-Ouest 

8.1.1 Chef du département d’anesthésie-réanimation 
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8.1.2 Chef du département de l’urgence et UHB (unité d’hospitalisation brève) 
8.1.3 Chef du département d’obstétrique-gynécologie 
8.1.4 Chef du département de médecine spécialisée 
8.1.5 Adjoint au chef du département de médecine spécialisée 

8.2 Application de la politique concernant les soins de fin de vie - Rapport du président-directeur 
général au conseil d’administration pour la période du 10 décembre 2015 au 31 mars 2016 
(exercice 2015-2016) 

 8.3 Calendrier des activités du conseil d’administration pour la période de septembre 2016 à juin 
2017 

9. Agenda de consentement 
9.1 Affaires médicales 

9.1.1 Renouvellement des statuts et privilèges – Médecins, dentistes et pharmaciens (régions 
Vaudreuil-Soulanges et Haut-St-Laurent) (60) 

9.1.2 Nominations de médecins, dentistes ou pharmaciens (16) 
9.1.3 Modifications du lieu de pratique et/ou de statut et/ou de privilèges de médecins, dentistes 

ou pharmaciens (16) 
9.1.4 Non-renouvellements de statut et/ou de privilèges de médecins, dentistes ou pharmaciens 

(15) 
9.1.5 Demandes d’octroi de statut de résident (5) 
9.1.6 Démissions de médecins, dentistes ou pharmaciens (3) 
9.1.7 Amendement à une résolution de démission d’un médecin (1) 

10. Affaires nouvelles 
11. Documents déposés pour information 

11.1 État de situation sur les infections nosocomiales - Mise à jour périodique à la période 12 
11.2  Correspondance transmise au président et aux membres du conseil d’administration pour la 

période du 16 mars au 3 mai 2016 
12. Date de la prochaine séance publique régulière du conseil d’administration le 14 juin 2016 
13. Clôture de la séance 

3. PÉRIODE PUBLIQUE DE QUESTIONS (DURÉE MAXIMALE : 30 MINUTES) 

Le président du conseil d’administration confirme l’inscription de deux questions au registre d’inscription de la 
période publique de questions.  Il invite à cet égard les personnes inscrites, à savoir : 

M. Martin Bécotte, directeur de la Fédération régionale des OSBL d’habitation de la Montérégie et de l’Estrie : 

Accompagnée de Mme Johanne Beaulac, administratrice des Habitations la Gaillarde à Saint-Philippe et 
conseillère municipale, M. Bécotte présente la mission principale de la fédération et se préoccupe 
particulièrement de la répartition régionale et l’application du Cadre de référence sur le soutien communautaire 
en logement social pour la Montérégie-Ouest.  Il souligne que depuis 2007, et ce tel que le prévoit le cadre de 
référence, une demande de partenariat pour mettre en place un comité régional pour le suivi des projets a été 
adressée au président-directeur général de l’ancienne Agence de la santé et des services sociaux de la 
Montérégie mais est demeurée sans réponse. 

De façon spécifique, les questions adressées sont les suivantes : 

 Est-ce que le CISSSMO va rappeler les 65 000 $ attribués à l’Aiguillage qui ne respecte pas le cadre 
de référence et faire un nouvel appel de projet avec des critères établis en partenariat avec le milieu 
auquel tous les organismes admissibles seront invités à participer? 

 Est-ce que le CISSSMO va rappeler à l’ordre le personnel dans le projet Service résidentiel pour la 
clientèle en déficience physique afin que les seize (16) locataires handicapés de PAL aient du soutien 
communautaire en logement social gratuit sur place plusieurs heures par semaines comme prévu au 
projet déposé à l’agence? 

 Qu’est-ce qui nous empêche de travailler en équipe sur ce dossier en partenariat avec nous et nos 
membres pour le soutien communautaire et la certification des RPA, dans le respect de nos valeurs et 
du cadre de référence du soutien communautaire en logement social et mettre sur pied, comme le 
prévoit le cadre, un comité de suivi d’application sur le territoire du CISSSMO? 

Le président-directeur général précise que dans le cadre de la répartition des rôles en Montérégie, certaines 
responsabilités demeurent territoriales et d’autres sont dévolues à un CISSS en particulier.  Afin de pouvoir 
formuler une réponse adéquate, le PDG propose de prendre connaissance du cadre de référence et validera 
qui porte la responsabilité résiduelle de l’ancienne agence dans ce dossier.  Le PDG s’engage à répondre dans 
un délai maximal d’un mois. 
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Véronique Couture, membre de l’exécutif local APTS, ancienne composante CSSS Jardins-Roussillon 

Membres  de l’exécutif local APTS et représentants de l’Alliance du personnel professionnel et technique du 
réseau de la santé et des services sociaux pour le territoire Jardins-Roussillon, Madame Couture est 
accompagnée de M. Gabriel Laberge.  Elle interpelle le conseil d’administration concernant la création des 
Groupes de médecine de famille (GMF) sur notre territoire et du transfert de nos professionnels dans ces 
entités. 

De façon spécifique, les questions adressées sont les suivantes : 

 En connaissant les impacts des transferts de professionnels en GMF, comment le CISSS de la 
Montérégie-Ouest se positionne-t-il face aux impacts préoccupants sur la population et les services du 
secteur Jardins-Roussillon du transfert de nos ressources dans les GMF privés?  Est-ce que le 
CISSSMO est d’accord avec cette mesure? 

 Est-ce que le CISSSMO a la possibilité et l’intention d’ajouter des ressources plutôt que de favoriser 
des transferts? 

 Si le CISSSMO est sensible aux risques que cette pratique amène, que va-t-il faire? À notre sens, il est 
facile de plaider que le ministre à tous les pouvoirs. À l’instar des cadres du réseau qui se sont 
manifestés dernièrement dans les médias, utiliserez-vous votre pouvoir d’influence en vous associant 
aux autres établissements pour décrier cette mesure? 

En réponse aux questions adressées, le PDG mentionne que l’objectif premier des GMF est de permettre 
d’améliorer l’accès aux services de première ligne afin d’éviter que des cas urgents simples et des cas semi-
urgents se retrouvent dans nos urgences.  Il est important de préciser que les GMF ne sont pas des services 
privés, qu’il s’agit de services publics couverts par la Régie de l’assurance-maladie du Québec (RAMQ). 

L’un des objectifs du transfert des professionnels vers les GMF est de favoriser le travail d’équipe et la 
collaboration interprofessionnelle, et ce, afin d’assurer une organisation de services répondant davantage à la 
clientèle qui présente souvent plusieurs problèmes de santé et qui exige un suivi par une équipe 
interdisciplinaire, composée de professionnels variés. La réallocation des ressources est donc effectuée dans 
un cadre très balisé. 

Le président du conseil d’administration se dit très conscient que tout changement associé aux façons de faire 
entraîne son lot de préoccupation et d’inquiétude mais que toutes les décisions reliées à ce chapitre sont prises 
dans le meilleur intérêt de la population de notre territoire tout en s’assurant d’une vigie face au traitement des 
employés touchés. 

 
4. MOT DU PRÉSIDENT DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

Le président du conseil d’administration profite de l’occasion pour souligner l’arrivée d’un nouvel administrateur, 
docteur Ghislain Rivet, qui occupe le siège dédié à un médecin spécialiste provenant du conseil des médecins, 
dentistes et pharmaciens du CISSS de la Montérégie-Ouest. Depuis 2012, docteur Rivet a occupé diverses 
fonctions, notamment à titre de physiatre au sein de l’ancienne composante du centre montérégien de 
réadaptation et qu’il travaille actuellement au sein de plusieurs installations de l’organisation. On souhaite donc 
la bienvenue à docteur Rivet au sein du conseil d’administration. 

5. POINTS D’INFORMATION DU PRÉSIDENT-DIRECTEUR GÉNÉRAL 
Le président-directeur général commente brièvement quelques dossiers et projets ayant été au centre des 
activités au cours des dernières semaines.  Mentionnons, entre autres :   

 Groupe de médecine de famille (GMF) : Le processus de renouvellement des GMF de notre territoire 
suit son cours.  Deux (2) GMF additionnels feront en sorte que dix (10) GMF seront maintenant disponibles 
sur notre territoire.  
 

 Engorgement des urgences : L’Hôpital du Suroît subit actuellement un engorgement important à 
l’urgence, principalement par une problématique de manque de lits d’hébergement.  L’ajout de 32 
nouvelles places des unités vacantes de l’Hôpital Saint-Anne de Bellevue réservées pour les besoins 
d’hébergement du CISSSMO contribuera à améliorer la situation. 

 

 Programme de formation FORCES : Ce programme de formation de haut calibre est dédié aux cadres 
supérieurs en exercice.  Il s’agit d’un programme canadien assez sélectif, orienté sur la gestion de 
changement par un projet d’intervention à gérer à l’intérieur de l’organisation.  Les deux candidatures 
soumises (une pour le CISSSMO incluant 4 individus et une inter-CISSS avec la Montérégie-Centre et la 
Montérégie-Ouest) ont été acceptées.  Au total, six cadres supérieurs de notre organisation y participeront. 
Le projet soumis pour le CISSSMO est en lien avec les soins palliatifs. 
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 Terrain de l’Hôpital de Vaudreuil : L’annonce ministérielle sur l’emplacement du terrain pour 
l’implantation du futur hôpital est une très bonne nouvelle pour ce secteur de notre territoire en croissance 
majeure depuis les dernières années. Il est important de préciser que cette annonce ne met aucunement 
un frein sur les projets de réfection de l’Hôpital du Suroît. 
 

 Visite d’évaluation de la qualité du milieu de vie : Une visite d’évaluation ministérielle de la qualité du 
milieu de vie a eu lieu du 15 au 17 mars dernier dans les ressources intermédiaires et ressources de type 
familial (RI-RTF) du CISSSMO pour le programme santé mentale.  Le PDG invite la présidente-directrice 
générale adjointe, madame Céline Rouleau à présenter les éléments ayant ressortis du rapport 
d’évaluation. La PDGA précise que lors de la visite, dix ressources ont été visitées, dont sept de type 
familial et trois ressources intermédiaires, couvrant un total d’environ 80 places d’hébergement.  Les 
recommandations émises suite à cette visite se basent sur différents thèmes, à savoir :  

o Sept recommandations en lien avec les pratiques organisationnelles, administratives et 
professionnelles 

o Une recommandation en lien avec les activités de la vie quotidienne 
o  Aucune recommandation en lien avec les lieux adaptés 

La PDGA conclut en précisant qu’un délai de 60 jours est octroyé pour la production d’un plan d’action afin 
d’assurer le suivi des recommandations.  Ce plan d’action sera soumis pour suivi au comité de vigilance 
et de la qualité du conseil d’administration. 
 

 Rencontre avec les représentants de la communauté autochtone de Kahnawake : Première rencontre 
en avril dernier avec les représentants de la communauté autochtone de Kahnawake afin d’échanger sur 
la réforme du réseau et établir des bases de communication et d’interaction face aux différents besoins. 

 

 Annonce ministérielle pour la mise en œuvre des super-cliniques : Toujours dans un objectif d’offrir 
un meilleur accès aux soins de première ligne, le cadre de référence permettant la création des super-
cliniques a été élaboré. En complémentarité avec l’offre de service des groupes de médecine de famille 
(GMF) et avec l’objectif de répondre aux besoins semi-urgents ou urgents simples en première ligne et 
d’assurer, en matière de prélèvements, d’imagerie médicale et de consultations spécialisées, des services 
de proximité intégrés, le MSSS octroiera une désignation réseau aux GMF qui en feront la demande et qui 
respectent certaines conditions.  Pour la Montérégie, 5 ou 6 endroits pourraient être éligibles à ce 
programme, ce qui serait intéressant en complément d’offre de service à notre population. 

 

 Situation budgétaire: Nous sommes actuellement dans la consolidation des résultats de la période 13 en 
cette fin d’année financière 2015-2016 et sommes dans l’attente de la réception de notre budget 2016-
2017.  Nous devrons également connaître éventuellement le montant attribué aux établissements pour les 
efforts de réduction et la répartition des sommes allouées prévues pour : 

o Équité interrégionale – 50M $ 
o Nouvelles molécules (médicaments) – 15M $ 
o Soutien à domicile – 60M $ 

 
6. ADOPTION DES PROCÈS-VERBAUX DES DERNIÈRES SÉANCES DU CONSEIL D’ADMINISTRATION  

6.1 Procès-verbal de la 3e séance publique régulière du conseil d’administration tenue le 16 mars 
2016 

RÉSOLUTION CA20160504-02 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité, que le conseil 
d’administration adopte le procès-verbal de la 3e séance publique régulière du conseil d’administration 
tenue le 16 mars 2016, avec la correction suivante : 

 À la page 17, au point 8.1.3, à la résolution CA20160316-22 - Démission, modifier le nom de 
docteure Julie Pednault pour Josée Pedneault.  

 
6.2 Procès-verbal de la séance spéciale du conseil d’administration tenue le 31 mars 2016 

RÉSOLUTION CA20160504-03 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité, que le conseil 
d’administration adopte le procès-verbal de la séance spéciale du conseil d’administration tenue le  
31 mars 2016, tel que rédigé.  
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6.3 Procès-verbal de la séance spéciale du conseil d’administration tenue le 26 avril 2016 

RÉSOLUTION CA20160504-04 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité, que le conseil 
d’administration adopte le procès-verbal de la séance spéciale du conseil d’administration tenue le  
26 avril 2016, tel que rédigé.  

 
7. RAPPORTS DES COMITÉS DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

7.1 Comité immobilisation et environnement 

7.1.1 Rapport de la présidente / Séance tenue le 20 avril 2016 

La présidente résume les sujets ayant été traités à la séance du 20 avril 2016, à savoir : 

 Indice d’état des bâtiments inspectés 
 Présentation du tableau de suivi des projets actifs et de l’état d’avancement des travaux.  

Il y aura ajout des échéanciers et de la situation financière reliée aux projets 
 Renouvellement de bail – 315 rue MacDonald, Saint-Jean-sur-Richelieu 
 Échange d’un terrain vacant – Salaberry-de-Valleyfield 

Les deux derniers points ont fait l’objet de recommandations auprès du conseil d’administration. 

7.1.2 Renouvellement de bail – 315 rue MacDonald, Saint-Jean-sur-Richelieu 
Invité : M. Vincent Veilleux, directeur des services techniques 

Le directeur des services techniques précise que le CISSS de la Montérégie-Ouest occupe des 
locaux au 315, rue MacDonald, à Saint-Jean-sur-Richelieu, depuis le 15 juin 1994. Ce point de 
service est principalement aménagé en espaces à bureaux et constituait l’ancien siège social 
de la composante du SRSOR. Il est présentement occupé par des équipes de la Direction 
programmes déficiences, ainsi que par l’équipe des affaires juridiques de la Direction des 
ressources humaines, communications et affaires juridiques. Les locaux sont bien aménagés 
et répondent aux besoins actuels. Ce bail comprend également 100 cases de stationnement 
réservées à l’établissement. 

Le présent bail vient à échéance le 31 août 2016. Il est proposé de renouveler ce bail selon les 
dispositions suivantes : 

 Local no 1 : renouvellement pour une période de cinq ans soit du 1er septembre 2016 au 
31 août 2021 

 Locaux no 2 et no 3 : renouvellement pour une période de deux ans soit du 1er septembre 
2016 au 31 août 2018, avec une possibilité de renouvellement d’un an, du 1er septembre 
2018 au 31 août 2019. 

L’établissement recommande un renouvellement sur une plus courte période (deux ans + un 
an) pour les locaux nos 2 et 3, afin de permettre une plus grande flexibilité dans le cadre de 
l’optimisation du parc immobilier locatif du CISSS de la Montérégie-Ouest. Les termes 
proposés sont ceux inscrits dans notre plan d’optimisation des espaces locatifs soumis au 
MSSS. 

Le loyer annuel unitaire total antérieur était de 165,00 $/m². Le propriétaire a consenti, à titre 
incitatif, à un crédit de loyer de 90 000 $ applicable les premiers mois de l’entente. En 
considérant ce crédit, et selon les termes proposés (5 ans pour le local no 1 et 3 ans pour les 
locaux nos 2 et 3), l’augmentation représente 3,6 % du loyer unitaire total actuel.   

Le propriétaire offre un bon service à la clientèle et l’immeuble est de qualité et bien entretenu.  

Suite aux précisions apportées par le directeur des services techniques et suite aux échanges, 
la résolution suivante est dûment adoptée : 

RÉSOLUTION CA20160504-05 

CONSIDÉRANT que le bail au 315, rue MacDonald à Saint-Jean-sur-Richelieu vient à 
échéance le 31 août 2016; 

CONSIDÉRANT que les locaux répondent toujours aux besoins de l’établissement; 
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CONSIDÉRANT que le renouvellement proposé permettra, si nécessaire d’ici 2 ans, de réduire 
la superficie locative tout en conservant un loyer compétitif; 

CONSIDÉRANT que le propriétaire propose un crédit de loyer de 90 000 $ applicable sur les 
premiers mois de l’entente ; 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité immobilisation et environnement lors de la 
séance du 20 avril 2016 ; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité, que le conseil 
d’administration du CISSS de la Montérégie-Ouest autorise le renouvellement du bail du 315, 
rue MacDonald, à Saint-Jean-sur-Richelieu, pour 2 ans, avec possibilité de renouvellement 
pour un an supplémentaire, pour les locaux nos 2 et  3 et d’une durée de 5 ans pour le local 
no 1, au montant de 603 534,23 $ par année; 

ET 

Autorise le président-directeur général du Centre intégré de santé et de services sociaux de la 
Montérégie-Ouest à signer les documents relatifs à cette entente, le tout conditionnel à 
l’autorisation du ministère de la Santé et des Services sociaux du Québec. 

7.1.3 Échange d’un terrain vacant à Salaberry-de-Valleyfield 
Invité : M. Vincent Veilleux, directeur des services techniques 

Le CISSS de la Montérégie-Ouest possède un terrain vacant à Salaberry-de-Valleyfield, à 
proximité de l’Hôpital du Suroît. Ce terrain est situé sur la rue Champagne, à l’angle de la rue 
Saint-Thomas. Ce dernier est convoité par deux organismes pour y construire un CPE de 80 
places et un HLM de 24 logements. La Ville de Salaberry-de-Valleyfield souhaite se porter 
acquéreur de ce terrain pour permettre à ces organismes de procéder à la construction de leurs 
immeubles. Ces deux organismes ont reçu des subventions pour la réalisation de leurs projets. 

Le 17 février 2015, l’ancienne composante du Suroît avait déclaré ce terrain comme immeuble 
excédentaire au ministère de la Santé et des Services sociaux. Le CISSSMO considère 
toujours ce terrain comme excédentaire et n’envisage pas de projet sur ce site à court et moyen 
terme.  

L’établissement a entamé des discussions avec la municipalité afin de valider une proposition 
d’échange de terrain. La ville détient un terrain adjacent au stationnement de l’Hôpital du Suroît. 
Ce terrain, à moyen et long terme, offrirait davantage de possibilités à l’établissement, que ce 
soit pour l’agrandissement du stationnement ou la réalisation d’un projet plus structurant 
(exemple : construction d’un immeuble). 

La municipalité a confirmé que l’établissement serait exonéré de la taxe de mutation dans le 
cadre de cette transaction, considérant que le CISSSMO est reconnu comme organisme de 
bienfaisance. La municipalité a également confirmé qu’elle est disposée à assumer tous les 
frais étant associés à cette transaction. 

Suite aux précisions apportées par le directeur des services techniques et suite aux échanges, 
la résolution suivante est dûment adoptée : 

RÉSOLUTION CA20160504-06 

CONSIDÉRANT que l’établissement possède un terrain vacant sur la rue Champagne à 
Salaberry-de-Valleyfield et que ce terrain a été déclaré comme immeuble excédentaire au 
MSSS le 17 février 2015; 

CONSIDÉRANT que deux organismes souhaitent réaliser des projets porteurs pour la 
population du secteur sur ce terrain; 

CONSIDÉRANT que la ville possède un terrain vacant adjacent au terrain de l’Hôpital du Suroît 
et que celui-ci possède un plus grand potentiel d’utilisation pour l’établissement, 
comparativement au terrain de la rue Champagne; 

CONSIDÉRANT qu’une évaluation de la juste valeur marchande a été effectuée par une firme 
externe pour les deux terrains concernés; 

CONSIDÉRANT que le terrain de la rue Champagne possède de la contamination, venant ainsi 
diminuer sa valeur marchande et rendant celui-ci de valeur équivalente au terrain de la Ville; 
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CONSIDÉRANT que l’établissement serait exonéré de la taxe de mutation dans le cadre de 
cette transaction; 

CONSIDÉRANT que l’ensemble des frais reliés à cette transaction serait assumé par la 
municipalité ; 

CONSIDÉRANT la recommandation du Comité immobilisation et environnement lors de la 
séance du 20 avril 2016; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité, que le conseil 
d’administration du CISSS de la Montérégie-Ouest autorise de poursuivre les démarches en 
vue de procéder à un échange de terrain avec la Ville de Salaberry-de-Valleyfield; 

ET 

Autorise le président-directeur général à procéder à la transaction visant l’échange du 
lot 4 516 996 (CISSSMO) pour le lot 4 516 858 (ville de Salaberry-de-Valleyfield), sous réserve 
d’obtenir l’autorisation préalable du ministère de la Santé et des Services sociaux requise en 
vertu de l’article 260 de la Loi sur les services de santé et les services sociaux. 
 

8. AFFAIRES DU JOUR 

8.1 Nomination des chefs de département du CISSS de la Montérégie-Ouest 

Suite à l’adoption de la structure départementale en décembre dernier, le président-directeur général 
précise que le processus de nomination des chefs de département et des adjoints a été entamé.  Le 
comité de sélection pour ce processus est composé du président du conseil des médecins, dentistes 
et pharmaciens (CMDP), de la directrice des services professionnels et de l’enseignement médical 
par intérim et du président-directeur général. Il est important de préciser qu’une notion de consultation 
élargie de la part des membres du CMDP a également été prévue.   

Le processus est toujours en cours mais à cette étape-ci, nous étions en mesure de faire la proposition 
pour quelques départements.  On propose d’ajouter aux résolutions déposées le mandat du chef de 
département concerné initialement déterminé par la directrice des services professionnels et de 
l’enseignement médical par intérim. 

8.1.1 Chef du département d’anesthésie-réanimation 

RÉSOLUTION CA20160504-07 

CONSIDÉRANT le processus de mise en candidature pour la nomination des chefs de 
département et de leurs adjoints pour le centre intégré de santé et de services sociaux (CISSS) 
de la Montérégie-Ouest; 

CONSIDÉRANT la consultation menée auprès des médecins du CISSS de la Montérégie-
Ouest pour connaître leurs attentes et opinion sur les candidatures reçues; 

CONSIDÉRANT la mise en candidature de docteur Ghislain Fortier ; 

CONSIDÉRANT le mandat initial déterminé par la directrice des services professionnels et de 
l’enseignement médical par intérim et le comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et 
pharmaciens (voir en annexe); 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et 
pharmaciens du CISSS de la Montérégie-Ouest en date du 26 avril 2016 ; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité, que le conseil 
d’administration du Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest 
approuve la nomination de docteur Ghislain Fortier à titre de chef du département d’anesthésie-
réanimation, et ce, pour un mandat de quatre années, soit du 4 mai 2016 au 4 mai 2020. 

 
 

ANNEXE 
MANDAT CHEF DU DÉPARTEMENT D’ANESTHÉSIE-RÉANIMATION 

 

 Travailler étroitement avec le CMDP et la Direction des services professionnels ainsi que 
l’ensemble de la direction du CISSMO à la mise en œuvre de cette nouvelle organisation; 

 Travailler de concert avec les directions, la DSP et le CMDP pour l’élaboration du plan 
d’organisation clinique; 
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 Mise en place des règlements du département pour le CISSSMO; 
 Assurer la tenue d’évaluation de l’acte au sein de l’ensemble du département; 
 S’assurer du développement professionnel des ressources médicales et voir au 

recrutement, le cas échéant;  
 Favoriser l’harmonisation des pratiques au sein du département; 
 Viser l’utilisation efficace et pertinente de l’ensemble du plateau technique disponible au 

sein du CISSSMO, viser des services efficients; 
 Travailler en étroite collaboration avec le chef de chirurgie, le DSP et le DSP médical adjoint  

pour le meilleur fonctionnement des blocs opératoires.  

 
8.1.2 Chef du département de l’urgence et UHB (unité d’hospitalisation brève) 

RÉSOLUTION CA20160504-08 

CONSIDÉRANT le processus de mise en candidature pour la nomination des chefs de 
département et de leurs adjoints pour le centre intégré de santé et de services sociaux (CISSS) 
de la Montérégie-Ouest; 

CONSIDÉRANT la consultation menée auprès des médecins du CISSS de la Montérégie-
Ouest pour connaître leurs attentes et opinion sur les candidatures reçues; 

CONSIDÉRANT la mise en candidature de docteure France Fréchette; 

CONSIDÉRANT le mandat initial déterminé par la directrice des services professionnels et de 
l’enseignement médical par intérim et le comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et 
pharmaciens (voir en annexe); 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et 
pharmaciens du CISSS de la Montérégie-Ouest en date du 26 avril 2016 ; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité, que le conseil 
d’administration du Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest 
approuve la nomination de docteure France Fréchette à titre de chef du département d’urgence 
et UHB, et ce, pour un mandat de quatre années, soit du 4 mai 2016 au 4 mai 2020. 

 

ANNEXE 
MANDAT CHEF DU DÉPARTEMENT DE L’URGENCE ET UHB 

 

 
 Travailler étroitement avec le CMDP et la Direction des services professionnels ainsi que 

l’ensemble de la direction du CISSMO à la mise en œuvre de cette nouvelle organisation; 
 Travailler de concert avec les directions, la DSP et le CMDP pour l’élaboration du plan 

d’organisation clinique; 
 Mise en place des règlements du département pour le CISSSMO; 
 Assurer la tenue d’évaluation de l’acte au sein de l’ensemble du département; 
 S’assurer du développement professionnel des ressources médicales et voir au recrutement, le 

cas échéant; 
 Favoriser l’harmonisation des pratiques au sein du département et dans les trois salles d’urgence;  
 Travailler avec la DSP, les directions et la première ligne pour l’optimisation de fonctionnement des 

salles d’urgence en visant l’atteinte des cibles ministérielles, notamment sur la DMS sur civière, les 
délais de prise en charge; 

 Viser l’utilisation efficace et pertinente de l’ensemble des salles d’urgences. 

8.1.3 Chef du département d’obstétrique-gynécologie 

RÉSOLUTION CA20160504-09 

CONSIDÉRANT le processus de mise en candidature pour la nomination des chefs de 
département et de leurs adjoints pour le centre intégré de santé et de services sociaux (CISSS) 
de la Montérégie-Ouest; 

CONSIDÉRANT la consultation menée auprès des médecins du CISSS de la Montérégie-
Ouest pour connaître leurs attentes et opinion sur les candidatures reçues; 

CONSIDÉRANT la mise en candidature de docteure Josée Hébert; 
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CONSIDÉRANT le mandat initial déterminé par la directrice des services professionnels et de 
l’enseignement médical par intérim et le comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et 
pharmaciens (voir en annexe); 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et 
pharmaciens du CISSS de la Montérégie-Ouest en date du 26 avril 2016 ; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité, que le conseil 
d’administration du Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest 
approuve la nomination de docteure Josée Hébert à titre de chef du département d’obstétrique-
gynécologie, et ce, pour un mandat de quatre années, soit du 4 mai 2016 au 4 mai 2020. 

 

ANNEXE 
MANDAT CHEF DU DÉPARTEMENT D’OBSTÉTRIQUE-GYNÉCOLOGIE 

 

 Travailler étroitement avec le CMDP et la Direction des services professionnels ainsi que 
l’ensemble de la direction du CISSMO à la mise en œuvre de cette nouvelle organisation; 

 Travailler de concert avec les directions, la DSP et le CMDP pour l’élaboration du plan 
d’organisation clinique; 

 Mise en place des règlements du département pour le CISSSMO; 
 Assurer la tenue d’évaluation de l’acte au sein de l’ensemble du département; 
 S’assurer du développement professionnel des ressources médicales et voir au recrutement, le 

cas échéant; 
 Favoriser l’harmonisation des pratiques au sein du département; 
 Viser l’utilisation efficace et pertinente de l’ensemble du plateau technique disponible au sein du 

CISSSMO, viser des services efficients; 
 Travailler en étroite collaboration avec le chef de chirurgie, l’anesthésie, le DSP et le DSP 

médical adjoint  pour le meilleur fonctionnement des blocs opératoires.

8.1.4 Chef du département de médecine spécialisée 

RÉSOLUTION CA20160504-10 

CONSIDÉRANT le processus de mise en candidature pour la nomination des chefs de 
département et de leurs adjoints pour le centre intégré de santé et de services sociaux (CISSS) 
de la Montérégie-Ouest; 

CONSIDÉRANT la consultation menée auprès des médecins du CISSS de la Montérégie-
Ouest pour connaître leurs attentes et opinion sur les candidatures reçues; 

CONSIDÉRANT la mise en candidature de docteure Élise Gilbert;  

CONSIDÉRANT le mandat initial déterminé par la directrice des services professionnels et de 
l’enseignement médical par intérim et le comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et 
pharmaciens (voir en annexe); 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et 
pharmaciens du CISSS de la Montérégie-Ouest en date du 26 avril 2016; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité, que le conseil 
d’administration du Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest 
approuve la nomination de docteure Élise Gilbert à titre de chef du département de médecine 
spécialisée, et ce, pour un mandat de quatre années, soit du 4 mai 2016 au 4 mai 2020. 

 

ANNEXE 
MANDAT CHEF DU DÉPARTEMENT DE MÉDECINE SPÉCIALISÉE 

 

 Travailler en étroite collaboration avec le chef adjoint pour harmoniser les pratiques tout en 
respectant les différences des deux pôles;  

 Travailler étroitement avec le CMDP et la Direction des services professionnels ainsi que 
l’ensemble de la direction du CISSMO à la mise en œuvre de cette nouvelle organisation; 

 Travailler de concert avec les directions, la DSP et le CMDP pour l’élaboration du plan 
d’organisation clinique; 
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 Mise en place des règlements du département pour le CISSSMO; 
 Assurer la tenue d’évaluation de l’acte au sein de l’ensemble du département; 
 S’assurer du développement professionnel des ressources médicales et voir au recrutement, le 

cas échéant; 
 Favoriser l’harmonisation des pratiques au sein du département et dans les trois salles d’urgence; 
 Travailler avec la DSP, les directions et le chef de l’urgence et de la médecine générale pour 

l’optimisation de fonctionnement des salles d’urgence en visant l’atteinte des cibles ministérielles, 
notamment sur la DMS sur civière, les délais de prise en charge par les médecins spécialistes; 

 Viser l’utilisation efficace et pertinente de l’ensemble des quatre installations (trois hospitalières et 
une ambulatoire spécialisée).  

8.1.5 Adjoint au chef du département de médecine spécialisée 

RÉSOLUTION CA20160504-11 

CONSIDÉRANT le processus de mise en candidature pour la nomination des chefs de 
département et de leurs adjoints pour le centre intégré de santé et de services sociaux (CISSS) 
de la Montérégie-Ouest; 

CONSIDÉRANT la consultation menée auprès des médecins du CISSS de la Montérégie-
Ouest pour connaître leurs attentes et opinion sur les candidatures reçues; 

CONSIDÉRANT la mise en candidature de docteur Pierre McCabe;  

CONSIDÉRANT le mandat initial déterminé par la directrice des services professionnels et de 
l’enseignement médical par intérim et le comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et 
pharmaciens (voir en annexe); 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et 
pharmaciens du CISSS de la Montérégie-Ouest en date du 26 avril 2016; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité, que le conseil 
d’administration du Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest 
approuve la nomination de docteur Pierre McCabe à titre d’adjoint au chef du département de 
médecine spécialisée, et ce, pour un mandat de quatre années, soit du 4 mai 2016 au 4 mai 
2020. 

 

  ANNEXE  
MANDAT ADJOINT AU CHEF DU DÉPARTEMENT DE MÉDECINE SPÉCIALISÉE 

 

 Travailler en étroite collaboration avec le chef du département pour harmoniser les pratiques tout 
en respectant les différences des deux pôles; 

 Travailler étroitement avec le CMDP et la Direction des services professionnels ainsi que 
l’ensemble de la direction du CISSMO à la mise en œuvre de cette nouvelle organisation; 

 Travailler de concert avec les directions, la DSP et le CMDP pour l’élaboration du plan 
d’organisation clinique; 

 Mise en place des règlements du département pour le CISSSMO; 
 Assurer la tenue d’évaluation de l’acte au sein de l’ensemble du département; 
 S’assurer du développement professionnel des ressources médicales et voir au recrutement, le 

cas échéant; 
 Favoriser l’harmonisation des pratiques au sein du département et dans les trois salles d’urgence; 
 Travailler avec la DSP, les directions et le chef de l’urgence et de la médecine générale pour 

l’optimisation de fonctionnement des salles d’urgence en visant l’atteinte des cibles ministérielles, 
notamment sur la DMS sur civière, les délais de prise en charge par les médecins spécialistes; 

 Viser l’utilisation efficace et pertinente de l’ensemble des quatre installations (trois hospitalières et 
une ambulatoire spécialisée).  

8.2 Application de la politique concernant les soins de fin de vie – Rapport du président-directeur 
général au conseil d’administration pour la période du 10 décembre 2015 au 31 mars 2016 
(exercice 2015-2016) 

Dans le cadre de l’application de la politique concernant les soins de fin de vie suite à son adoption 
en décembre dernier, le président-directeur général a l’obligation de transmettre deux fois par année 
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au conseil d’administration et à la Commission sur les soins de fin de vie, un rapport sur les activités 
décrites ci-dessous.   

Pour la période du 10 décembre 2015 au 31 mars 2016 : 

 Soins palliatifs et de fin de vie : 456 personnes en fin de vie ayant reçu des soins palliatifs 
 Sédation palliative continue : 3 sédations palliatives continues administrées 
 Aide médicale à mourir : 1 demande d’aide médicale à mourir formulée 
 Aide médicale à mourir : 1 demande d’aide médicale à mourir administrée 
 Aide médicale à mourir : 0 demande d’aide médical à mourir non administrées et les motifs 

Suite aux échanges, pour la statistique représentant les 456 personnes inscrites dans le rubrique 
« soins palliatifs et de fin de vie », on convient de valider si les 264 personnes ayant reçu des soins 
palliatifs à domicile sont toutes décédées à domicile ou s’il y a une possibilité qu’elle soient décédées 
ailleurs, tel en centre d’hébergement, en centre hospitalier, etc.  L’information sera transmise aux 
membres en suivi découlant du procès-verbal. 

8.3 Calendrier des activités du conseil d’administration pour la période de septembre 2016 à juin 
2017 

RÉSOLUTION CA20160504-12 

CONSIDÉRANT l’article 9.1 du Règlement sur la régie interne du conseil d’administration du CISSS 
de la Montérégie-Ouest stipulant que chaque année, le conseil, fixe, par résolution, le calendrier des 
séances; 

CONSIDÉRANT QUE les séances du conseil d’administration doivent se tenir au siège de 
l’établissement ou en tout autre lieu désigné par résolution du conseil d’administration ; 

CONSIDÉRANT la décision des membres du conseil d’administration de tenir les séances publiques 
à différents lieux du territoire afin de faciliter l’accès à toute personne désirant y assister ; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration 
adopte le calendrier des séances publiques du conseil d’administration pour la période de septembre 
2016 à juin 2017, et ce, aux dates et lieux soumis. 
 

DATE 
TYPE DE 

RENCONTRE 
HEURE LIEU 

Mercredi  
21 septembre 2016 

Séance publique 
régulière 

17 h 
Plénière 
18 h 30 
Séance publique 

CLSC et centre de services 
ambulatoires de Vaudreuil-Dorion 
Salle polyvalente (local 264A et 264B) 
3031, boulevard de la Gare 
Vaudreuil-Dorion (Québec) 
J7V 9R2 

Mercredi  
30 novembre 2016 

Séance publique 
d’information 
annuelle  
et 
Séance publique 
régulière 

17 h 
Plénière 
18 h 30 
Séance publique 

Hôpital Anna-Laberge 
Salles B et C - bloc administratif 
200 boulevard Brisebois 
Châteauguay (Québec) 
J6K 4W8 

Mercredi 
15 février 2017 

Séance publique 
régulière 

17 h 
Plénière 
18 h 30 
Séance publique 

Hôpital du Suroît 
Sous-sol – Bloc B (salles Balbuzard, 
Bernache et Harfang des neiges) 
150 rue St-Thomas 
Salaberry-de-Valleyfield 
J6T 6C1 

Mercredi 
22 mars 2017 

Séance publique 
régulière 

17 h 
Plénière 
18 h 30 
Séance publique 

CLSC et centre de services 
ambulatoires de Vaudreuil-Dorion 
Salle polyvalente (local 264A et 264B) 
3031, boulevard de la Gare 
Vaudreuil-Dorion (Québec) 
J7V 9R2 
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Mercredi 
3 mai 2017 

Séance publique 
régulière 

17 h 
Plénière 
18 h 30 
Séance publique 

Hôpital Anna-Laberge 
Salles B et C - bloc administratif 
200 boulevard Brisebois 
Châteauguay (Québec) 
J6K 4W8 

Mercredi 
14 juin 2017 
 

Séance publique 
régulière 

17 h 
Plénière 
18 h 30 
Séance publique 

Hôpital du Suroît 
Sous-sol – Bloc B (salles Balbuzard, 
Bernache et Harfang des neiges) 
150 rue St-Thomas 
Salaberry-de-Valleyfield 
J6T 6C1 

 
9. AGENDA DE CONSENTEMENT 

9.1 Affaires médicales 

9.1.1 Renouvellement des statuts et privilèges – Médecins, dentistes et pharmaciens (régions 
Vaudreuil-Soulanges et Haut-Saint-Laurent)  

Résolution CA20160504-13-01 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées à l’exercice des privilèges, les obligations relatives au respect des 
règlements du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi 
que des règlements du département; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve le renouvellement du statut et 
des privilèges de : 

Nom Alexandre Ackaoui, omnipraticien (90018) 
Statut Actif 
Privilèges Médecine générale 
Département Médecine générale 
Lieu de pratique principal Centre d'hébergement de Rigaud 
Durée 1er juin 2016 au 31 mai 2018 

 

Résolution CA20160504-13-02 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées à l’exercice des privilèges, les obligations relatives au respect des 
règlements du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi 
que des règlements du département; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve le renouvellement du statut et 
des privilèges de :   

Nom Andrée Allard, omnipraticienne (11039) 
Statut Actif 
Privilèges Médecine générale 
Département Médecine générale 
Lieu de pratique principal CLSC de Saint-Polycarpe 
Durée 1er juin 2016 au 31 mai 2018 

 
Résolution CA20160504-13-03 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 
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CONSIDÉRANT que sont rattachées à l’exercice des privilèges, les obligations relatives au respect des 
règlements du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi 
que des règlements du département; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve le renouvellement du statut et 
des privilèges de :   

Nom Dan-Alexandru Amarica, omnipraticien (14190) 
Statut Actif 
Privilèges Médecine générale 
Département Médecine générale 
Lieu de pratique principal CLSC et Centre de services ambulatoires de Vaudreuil-Dorion 
Durée 1er juin 2016 au 31 mai 2018 

 
Résolution CA20160504-13-04 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées à l’exercice des privilèges, les obligations relatives au respect des 
règlements du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi 
que des règlements du département; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve le renouvellement du statut et 
des privilèges de :   

Nom Chantal Anctil, omnipraticienne (95392) 
Statut Actif 
Privilèges Médecine générale 

Ordonnance médicale pour l’attribution d’aides techniques 
Départements Médecine générale 

Réadaptation 
Lieu de pratique principal CLSC et Centre de services ambulatoires de Vaudreuil-Dorion 
Durée 1er juin 2016 au 31 mai 2018 

Résolution CA20160504-13-05 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées à l’exercice des privilèges, les obligations relatives au respect des 
règlements du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi 
que des règlements du département; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve le renouvellement du statut et 
des privilèges de :   

Nom Didier Bloch, omnipraticien (11630) 
Statut Actif 
Privilèges Médecine générale incluant hospitalisation 

Ordonnance médicale pour attribution d’aides techniques 
Consultation externe 

Départements Médecine générale 
Réadaptation 

Lieu de pratique principal CLSC de Saint-Polycarpe 
Autre lieu de pratique 
CISSSMO 

Centre d'hébergement de Vaudreuil 

Durée 1er juin 2016 au 31 mai 2018 
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Résolution CA20160504-13-06 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées à l’exercice des privilèges, les obligations relatives au respect des 
règlements du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi 
que des règlements du département; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve le renouvellement du statut et 
des privilèges de :   

Nom Véronique Bray, omnipraticienne (05115) 
Statut Actif 

Privilèges 
Médecine générale 
Consultation en psychiatrie 

Départements 
Médecine générale 
Santé mentale 

Lieu de pratique principal CLSC et Centre de services ambulatoires de Vaudreuil-Dorion 
Autre lieu de pratique 
CISSSMO 

Centre d'hébergement Laurent-Bergevin 

Durée 1er juin 2016 au 31 mai 2018 

 
Résolution CA20160504-13-07 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées à l’exercice des privilèges, les obligations relatives au respect des 
règlements du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi 
que des règlements du département; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve le renouvellement du statut et 
des privilèges de :   

Nom Daniel Demers, omnipraticien (81276) 
Statut Associé 
Privilèges Médecine générale 
Département Médecine générale 
Lieu de pratique principal CLSC et Centre de services ambulatoires de Vaudreuil-Dorion 
Durée 1er juin 2016 au 31 mai 2018 

 
Résolution CA20160504-13-08 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées à l’exercice des privilèges, les obligations relatives au respect des 
règlements du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi 
que des règlements du département; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve le renouvellement du statut et 
des privilèges de :   

Nom Simona-Iuliana Dospinescu, omnipraticienne (10058) 
Statut Actif 
Privilèges Médecine générale 
Département Médecine générale 
Lieu de pratique principal Centre d'hébergement de Vaudreuil 
Durée 1er juin 2016 au 31 mai 2018 
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Résolution CA20160504-13-09 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées à l’exercice des privilèges, les obligations relatives au respect des 
règlements du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi 
que des règlements du département; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve le renouvellement du statut et 
des privilèges de :   

Nom Sylvie Dufresne, omnipraticienne (96427) 
Statut Actif 
Privilèges Médecine générale 
Département Médecine générale 
Lieu de pratique principal CLSC et Centre de services ambulatoires de Vaudreuil-Dorion 
Durée 1er juin 2016 au 31 mai 2018 

 
Résolution CA20160504-13-10 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées à l’exercice des privilèges, les obligations relatives au respect des 
règlements du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi 
que des règlements du département; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve le renouvellement du statut et 
des privilèges de :   

Nom Aziza Essaadi, omnipraticienne (11190) 
Statut Actif 
Privilèges Médecine générale 
Département Médecine générale 
Lieu de pratique principal CLSC de Saint-Polycarpe 
Autre lieu de pratique 
CISSSMO 

Centre d'hébergement de Vaudreuil 

Durée 1er juin 2016 au 31 mai 2018 
 
Résolution CA20160504-13-11 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées à l’exercice des privilèges, les obligations relatives au respect des 
règlements du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi 
que des règlements du département; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve le renouvellement du statut et 
des privilèges de :   

Nom Jean-Marie Labrousse, omnipraticien (74363) 
Statut Associé 
Privilèges Médecine générale 
Département Médecine générale 
Lieu de pratique principal CLSC et Centre de services ambulatoires de Vaudreuil-Dorion 
Durée 1er juin 2016 au 31 mai 2018 

 
Résolution CA20160504-13-12 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 
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CONSIDÉRANT que sont rattachées à l’exercice des privilèges, les obligations relatives au respect des 
règlements du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi 
que des règlements du département; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve le renouvellement du statut et 
des privilèges de :   

Nom Doan Trang Lam, omnipraticienne (93324) 
Statut Actif 
Privilèges Médecine générale 
Département Médecine générale 
Lieu de pratique principal CLSC de Saint-Polycarpe 
Durée 1er juin 2016 au 31 mai 2018 

 
Résolution CA20160504-13-13 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées à l’exercice des privilèges, les obligations relatives au respect des 
règlements du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi 
que des règlements du département; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve le renouvellement du statut et 
des privilèges de :   

Nom Andréanne Leclerc, omnipraticienne (14391) 
Statut Actif 
Privilèges Médecine générale incluant hospitalisation 
Département Médecine générale 
Lieu de pratique principal Centre d'hébergement de Rigaud 
Autre lieu de pratique 
CISSSMO 

Hôpital du Suroît 

Durée 1er juin 2016 au 31 mai 2018 

 
Résolution CA20160504-13-14 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées à l’exercice des privilèges, les obligations relatives au respect des 
règlements du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi 
que des règlements du département; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve le renouvellement du statut et 
des privilèges de :   

Nom Manon Leduc, omnipraticienne (01331) 
Statut Actif 
Privilèges Médecine générale 
Département Médecine générale 
Lieu de pratique principal CLSC et Centre de services ambulatoires de Vaudreuil-Dorion 
Durée 1er juin 2016 au 31 mai 2018 

 
Résolution CA20160504-13-15 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées à l’exercice des privilèges, les obligations relatives au respect des 
règlements du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi 
que des règlements du département; 
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Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve le renouvellement du statut et 
des privilèges de :   

Nom Caroline Noory, omnipraticienne (85414) 
Statut Actif 
Privilèges Médecine générale 
Département Médecine générale 
Lieu de pratique principal Centre d'hébergement de Rigaud 
Durée 1er juin 2016 au 31 mai 2018 

 
Résolution CA20160504-13-16 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées à l’exercice des privilèges, les obligations relatives au respect des 
règlements du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi 
que des règlements du département; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve le renouvellement du statut et 
des privilèges de :   

Nom Aida-Marcela Pop, omnipraticienne (08436) 
Statut Actif 
Privilèges Médecine générale 
Département Médecine générale 
Lieu de pratique principal CLSC de Saint-Polycarpe 
Durée 1er juin 2016 au 31 mai 2018 

 
Résolution CA20160504-13-17 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées à l’exercice des privilèges, les obligations relatives au respect des 
règlements du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi 
que des règlements du département; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve le renouvellement du statut et 
des privilèges de :   
 

Nom Manon Proulx, omnipraticienne (81126) 
Statut Actif 
Privilèges Médecine générale 
Département Médecine générale 
Lieu de pratique principal CLSC et Centre de services ambulatoires de Vaudreuil-Dorion 
Durée 1er juin 2016 au 31 mai 2018 

 

Résolution CA20160504-13-18 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées à l’exercice des privilèges, les obligations relatives au respect des 
règlements du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi 
que des règlements du département; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve le renouvellement du statut et 
des privilèges de :   

   



 
4e séance publique régulière du conseil d’administration CISSSMO – 4 mai 2016 Page 18 sur 54 

Nom Maryse Rondeau, omnipraticienne (91075) 
Statut Actif 
Privilèges Médecine générale 
Département Médecine générale 
Lieu de pratique principal CLSC de Saint-Polycarpe 
Durée 1er juin 2016 au 31 mai 2018 

 

Résolution CA20160504-13-19 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées à l’exercice des privilèges, les obligations relatives au respect des 
règlements du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi 
que des règlements du département; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve le renouvellement du statut et 
des privilèges de :   

Nom Monique Rozon-Rivest, omnipraticienne (77609) 
Statut Actif 
Privilèges Médecine générale 
Département Médecine générale 
Lieu de pratique principal Centre d'hébergement de Rigaud 
Durée 1er juin 2016 au 31 mai 2018 

 

Résolution CA20160504-13-20 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées à l’exercice des privilèges, les obligations relatives au respect des 
règlements du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi 
que des règlements du département; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve le renouvellement du statut et 
des privilèges de :   

Nom Annick Terret-Hans, omnipraticienne (15712) 
Statut Actif 
Privilèges Médecine générale 
Département Médecine générale 
Lieu de pratique principal CLSC et Centre de services ambulatoires de Vaudreuil-Dorion 
Durée 1er juin 2016 au 31 mai 2018 

 

Résolution CA20160504-13-21 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées à l’exercice des privilèges, les obligations relatives au respect des 
règlements du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi 
que des règlements du département; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve le renouvellement du statut et 
des privilèges de :   

Nom Jean-Patrick Turnblom, omnipraticien (14449) 
Statut Actif 
Privilèges Médecine générale 
Département Médecine générale 
Lieu de pratique principal Centre d'hébergement et CLSC de Coteau-du-lac 
Durée 1er juin 2016 au 31 mai 2018 
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Résolution CA20160504-13-22 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées à l’exercice des privilèges, les obligations relatives au respect des 
règlements du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi 
que des règlements du département; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve le renouvellement du statut et 
des privilèges de :   

Nom Sarah Verger-Demers, omnipraticienne (14702) 
Statut Actif 
Privilèges Médecine générale 
Département Médecine générale 
Lieu de pratique principal CLSC de Saint-Polycarpe 
Durée 1er juin 2016 au 31 mai 2018 

 
Résolution CA20160504-13-23 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées à l’exercice des privilèges, les obligations relatives au respect des 
règlements du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi 
que des règlements de département et de la garde sur l’ensemble du territoire du pôle 1 (Suroît, Haut-Saint-
Laurent et Vaudreuil-Soulanges); 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve le renouvellement du statut et 
des privilèges de :   

Nom Kenneth Aikin, chirurgien (75532) 
Statut Associé 
Privilèges Chirurgie générale incluant consultation 
Département Chirurgie 
Lieu de pratique principal Hôpital Barrie Memorial 
Durée 1er juin 2016 au 31 mai 2018 

 
Résolution CA20160504-13-24 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées à l’exercice des privilèges, les obligations relatives au respect des 
règlements du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi 
que des règlements du département; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve le renouvellement du statut et 
des privilèges de :   

Nom John Vince Blonde, omnipraticien (79327) 
Statut Actif 
Privilèges Médecine générale incluant hospitalisation 

Ordonnance médicale pour attribution d’aides techniques 
Départements Médecine générale 

Réadaptation 
Lieu de pratique principal Hôpital Barrie Memorial 
Durée 1er juin 2016 au 31 mai 2018 
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Résolution CA20160504-13-25 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées à l’exercice des privilèges, les obligations relatives au respect des 
règlements du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi 
que des règlements du département; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve le renouvellement du statut et 
des privilèges de :   

Nom Sébastien Caussade, omnipraticien (13195) 
Statut Actif 

Privilèges 
Médecine générale incluant hospitalisation 
Médecine d'urgence 

Départements 
Médecine générale 
Urgence et UHB 

Lieu de pratique principal Hôpital Barrie Memorial 
Durée 1er juin 2016 au 31 mai 2018 

 
Résolution CA20160504-13-26 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées à l’exercice des privilèges, les obligations relatives au respect des 
règlements du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi 
que des règlements du département; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve le renouvellement du statut et 
des privilèges de :   

Nom Samah Chiry, omnipraticienne (12296) 
Statut Actif 

Privilèges 
Médecine générale incluant hospitalisation et UMF 
Médecine d'urgence 

Départements 
Médecine générale 
Urgence et UHB 

Lieu de pratique principal Hôpital Anna-Laberge 
Autre lieu de pratique 
CISSSMO 

Hôpital Barrie Memorial 

Durée 1er juin 2016 au 30 juin 2018 
 
Résolution CA20160504-13-27 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées à l’exercice des privilèges, les obligations relatives au respect des 
règlements du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi 
que des règlements du département; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve le renouvellement du statut et 
des privilèges de :   

Nom Audrey Gibeault, omnipraticienne (11144) 
Statut Actif 
Privilèges Médecine d'urgence 
Département Urgence et UHB 
Lieu de pratique principal Hôpital Barrie Memorial 
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Autre lieu de pratique 
CISSSMO 

Hôpital Anna-Laberge 

Durée 1er juin 2016 au 28 février 2019 

 
Résolution CA20160504-13-28 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées à l’exercice des privilèges, les obligations relatives au respect des 
règlements du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi 
que des règlements de département et de la garde sur l’ensemble du territoire du pôle 1 (Suroît, Haut-Saint-
Laurent et Vaudreuil-Soulanges); 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve le renouvellement du statut et 
des privilèges de :   

Nom Nader Hanna, anesthésiologiste (11760) 
Statut Associé 
Privilèges Anesthésie-réanimation 
Département Anesthésie-réanimation 
Lieu de pratique principal Hôpital Barrie Memorial 
Durée 1er juin 2016 au 30 septembre 2018 

 
Résolution CA20160504-13-29 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées à l’exercice des privilèges, les obligations relatives au respect des 
règlements du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi 
que des règlements du département; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve le renouvellement du statut et 
des privilèges de :   

Nom Jean-Pierre Hébert, omnipraticien (76227) 
Statut Actif 
Privilèges Médecine générale incluant hospitalisation 
Département Médecine générale 
Lieu de pratique principal Centre d'hébergement du Comté-de-Huntington 
Autre lieu de pratique 
CISSSMO 

Hôpital Barrie Memorial 

Durée 1er juin 2016 au 31 mai 2018 

 
Résolution CA20160504-13-30 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées à l’exercice des privilèges, les obligations relatives au respect des 
règlements du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi 
que des règlements du département; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve le renouvellement du statut et 
des privilèges de :   
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Nom Messaoud Herma, omnipraticien (11664) 
Statut Actif 
Privilèges Médecine générale incluant hospitalisation 

Médecine d’urgence 
Départements Médecine générale 

Urgence et UHB 
Lieu de pratique principal Hôpital Barrie Memorial 
Autre lieu de pratique 
CISSSMO 

Hôpital du Suroît 

Durée 1er juin 2016 au 31 mai 2018 

 
Résolution CA20160504-13-31 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées à l’exercice des privilèges, les obligations relatives au respect des 
règlements du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi 
que des règlements du département; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve le renouvellement du statut et 
des privilèges de :   

Nom John Hortop, omnipraticien (76351) 
Statut Actif 
Privilèges Médecine générale incluant hospitalisation 
Département Médecine générale 
Lieu de pratique principal Hôpital Barrie Memorial 
Durée 1er juin 2016 au 31 mai 2018 

 
Résolution CA20160504-13-32 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées à l’exercice des privilèges, les obligations relatives au respect des 
règlements du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi 
que des règlements du département; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve le renouvellement du statut et 
des privilèges de :   

Nom Lech Krotecki, omnipraticien (94092) 
Statut Actif 
Privilèges Médecine générale incluant hospitalisation 
Département Médecine générale 
Lieu de pratique principal Hôpital Barrie Memorial 
Durée 1er juin 2016 au 31 mai 2018 

 
Résolution CA20160504-13-33 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées à l’exercice des privilèges, les obligations relatives au respect des 
règlements du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi 
que des règlements du département; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve le renouvellement du statut et 
des privilèges de :   
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Nom Renée Lafrenière, omnipraticienne (76153) 
Statut Actif 
Privilèges Consultation en psychiatrie 
Département Santé mentale 
Lieu de pratique principal CLSC de Saint-Chrysostome 
Durée 1er juin 2016 au 31 mai 2018 

 
Résolution CA20160504-13-34 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées à l’exercice des privilèges, les obligations relatives au respect des 
règlements du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi 
que des règlements du département; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve le renouvellement du statut et 
des privilèges de :   

Nom Raymond Lemieux, omnipraticien (76316) 
Statut Actif 
Privilèges Médecine générale 
Département Médecine générale 
Lieu de pratique principal Centre d'hébergement du Comté-de-Huntington 
Autre lieu de pratique 
CISSSMO 

CLSC de Huntington 

Durée 1er juin 2016 au 31 mai 2018 

 
Résolution CA20160504-13-35 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées à l’exercice des privilèges, les obligations relatives au respect des 
règlements du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi 
que des règlements du département; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve le renouvellement du statut et 
des privilèges de :   

Nom Sébastien Marin, omnipraticien (14694) 
Statut Actif 
Privilèges Médecine générale incluant hospitalisation 

Médecine d'urgence 
Départements Médecine générale 

Urgence et UHB 
Lieu de pratique principal Hôpital Barrie Memorial 
Durée 1er juin 2016 au 31 mai 2018 

 
Résolution CA20160504-13-36 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées à l’exercice des privilèges, les obligations relatives au respect des 
règlements du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi 
que des règlements du département; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve le renouvellement du statut et 
des privilèges de :   
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Nom Michel Raymond, omnipraticien (08444) 
Statut Actif 
Privilèges Médecine générale incluant hospitalisation 

Médecine d'urgence 
Départements Médecine générale 

Urgence et UHB 
Lieu de pratique principal Hôpital Barrie Memorial 
Durée 1er juin 2016 au 31 mai 2018 

 

Résolution CA20160504-13-37 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées à l’exercice des privilèges, les obligations relatives au respect des 
règlements du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi 
que des règlements de département et de la garde sur l’ensemble du territoire du pôle 1 (Suroît, Haut-Saint-
Laurent et Vaudreuil-Soulanges); 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve le renouvellement du statut et 
des privilèges de :   

Nom Karine St-Cyr, chirurgienne générale (15238) 
Statut Actif 
Privilèges Chirurgie générale incluant hospitalisation 
Département Chirurgie 
Lieu de pratique principal Hôpital Barrie Memorial 
Autre lieu de pratique 
CISSSMO 

Hôpital du Suroît 

Durée 1er juin 2016 au 31 mai 2018 

 
Résolution CA20160504-13-38 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées à l’exercice des privilèges, les obligations relatives au respect des 
règlements du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi 
que des règlements du département; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve le renouvellement du statut et 
des privilèges de :   

Nom Andrée-Anne Talbot, omnipraticienne (13440) 
Statut Actif 
Privilèges Médecine générale incluant hospitalisation 

Médecine d'urgence 
Départements Médecine générale 

Urgence et UHB 
Lieu de pratique principal Hôpital Barrie Memorial 
Durée 1er juin 2016 au 31 mai 2018 

 
Résolution CA20160504-13-39 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées à l’exercice des privilèges, les obligations relatives au respect des 
règlements du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi 
que des règlements du département; 
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Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve le renouvellement du statut et 
des privilèges de :   

Nom Justin Wight, omnipraticien (15628) 
Statut Actif 
Privilèges Médecine générale incluant hospitalisation 

Médecine d'urgence 
Départements Médecine générale 

Urgence et UHB 
Lieu de pratique principal Hôpital Barrie Memorial 
Durée 1er juin 2016 au 31 mai 2018 

 
Résolution CA20160504-13-40 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées à l’exercice des privilèges, les obligations relatives au respect des 
règlements du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi 
que des règlements du département; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve le renouvellement du statut et 
des privilèges de :   

Nom Abderrahim Khlil, omnipraticien (08015) 
Statut Actif 
Privilèges Médecine d'urgence 
Département Urgence et UHB 
Lieu de pratique principal Hôpital Barrie Memorial 
Durée 1er juin 2016 au 28 février 2019 

Avec la recommandation suivante :  

 Évaluation en décembre 2016 de l’attitude envers ses pairs et les professionnels 

 
Résolution CA20160504-13-41 

CONSIDÉRANT la demande du docteure Catherine Bélanger pour ajouter le Centre d’hébergement 
d’Ormstown et le Centre d’hébergement de Châteauguay comme autres lieux de pratique CISSSMO; 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées à l’exercice des privilèges, les obligations relatives au respect des 
règlements du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi 
que des règlements du département; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve le renouvellement du statut et 
des privilèges et la modification du lieu de pratique de :   

Nom Catherine Bélanger, omnipraticienne (15361) 
Statut Actif 
Privilèges Médecine générale incluant hospitalisation 
Département Médecine générale 
Lieu de pratique principal Hôpital Barrie Memorial 
Autres lieux de pratique 
CISSSMO 

Centre d'hébergement d’Ormstown 
Centre d'hébergement de Châteauguay 

Durée 1er juin 2016 au 31 mai 2018 
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Résolution CA20160504-13-42 

CONSIDÉRANT la demande du docteur Abdelaziz Balha pour que ses privilèges dans le département de 
médecine générale lui soient retirés; 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées à l’exercice des privilèges, les obligations relatives au respect des 
règlements du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi 
que des règlements du département; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve le renouvellement du statut et 
la modification des privilèges de :   

Nom Abdelaziz Balha, omnipraticien (13804) 
Statut Actif 
Privilèges Médecine d’urgence 
Département Urgence et UHB 
Lieu de pratique principal Hôpital Barrie Memorial 
Durée 1er juin 2016 au 28 février 2019 

 
Résolution CA20160504-13-43 

CONSIDÉRANT la demande du docteur Hakim Jayid pour que ses privilèges dans le département de médecine 
générale lui soient retirés; 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées à l’exercice des privilèges, les obligations relatives au respect des 
règlements du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi 
que des règlements du département; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve le renouvellement du statut et 
la modification des privilèges de :   

Nom Hakim Jayid, omnipraticien (13805) 
Statut Actif 
Privilèges Médecine d’urgence 
Département Urgence et UHB 
Lieu de pratique principal Hôpital Barrie Memorial 
Durée 1er juin 2016 au 28 février 2019 

Avec la recommandation suivante :  

 Améliorer la lisibilité de son écriture dans les dossiers médicaux (vérification en août 2016) 

 
Résolution CA20160504-13-44 

CONSIDÉRANT la demande du docteur Harry Kadoch pour modifier son statut de membre actif à celui 
d’associé; 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées à l’exercice des privilèges, les obligations relatives au respect des 
règlements du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi 
que des règlements du département; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve le renouvellement des 
privilèges et la modification du statut de :   
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Nom Harry Kadoch, omnipraticien (10470) 
Statut Associé 
Privilèges Médecine d'urgence 
Département Urgence et UHB 
Lieu de pratique principal Hôpital Barrie Memorial 
Durée 1er juin 2016 au 28 février 2019 

 
Résolution CA20160504-13-45 

CONSIDÉRANT la demande du docteure Sylvie Prévost pour obtenir des privilèges d’assistance opératoire 
dans le département de chirurgie; 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées à l’exercice des privilèges, les obligations relatives au respect des 
règlements du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi 
que des règlements du département; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve le renouvellement du statut et 
la modification des privilèges de :   

Nom Sylvie Prévost, omnipraticienne (98159) 
Statut Actif 
Privilèges Médecine d’urgence 

Assistance opératoire 
Départements Urgence et UHB 

Chirurgie 
Lieu de pratique principal Hôpital Barrie Memorial 
Durée 1er juin 2016 au 31 mai 2018 

 
Résolution CA20160504-13-46 

CONSIDÉRANT la recommandation du chef du département de pharmacie de modifier le statut de membre 
conseil pour celui de membre actif à madame Marianne Khalil; 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées au maintien du statut, les obligations relatives au respect des règlements 
du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi que des 
règlements du département; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve le renouvellement et la 
modification du statut de :   

Nom Marianne Khalil, pharmacienne (209335) 
Statut Actif 
Département Pharmacie 
Lieu de pratique principal Centre d'hébergement de Vaudreuil 
Autre lieu de pratique 
CISSSMO 

CISSSMO 

Durée 1er juin 2016 au 31 mai 2018 
 
Résolution CA20160504-13-47 

CONSIDÉRANT que docteur Setrak Krikor Geukjian a travaillé pour l’ancienne composante du Centre de santé 
et de services sociaux du Haut-Saint-Laurent durant quarante ans; 

CONSIDÉRANT la recommandation du chef du département de médecine générale de l’ancienne composante 
du Centre de santé et de services sociaux du Haut-Saint-Laurent d’octroyer le statut de membre honoraire au 
docteur Setrak Krikor Geukjian du 1er juin 2016 au 31 mai 2018 en reconnaissance de ses loyaux services 
rendus à l’Hôpital Barrie Memorial; 
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CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve le renouvellement et la 
modification du statut de :   

Nom Setrak Krikor Geukjian, omnipraticien (75508) 
Statut Honoraire 
Département Médecine générale 
Lieu Hôpital Barrie Memorial 
Durée 1er juin 2016 au 31 mai 2018 

 
Résolution CA20160504-13-48 

CONSIDÉRANT que docteure Jean-Claire Rosenberg a pratiqué à l’ancienne composante du Centre de santé 
et de services sociaux du Haut-Saint-Laurent durant plus de trente ans;  

CONSIDÉRANT la recommandation de la directrice des services professionnels et de l’enseignement médical 
par intérim d’octroyer le statut de honoraire à docteure Jean-Claire Rosenberg du 1er juin 2016 au 31 mai 2018 
en reconnaissance de ses loyaux services rendus à l’ancienne composante du Centre de santé et de services 
sociaux du Haut-Saint-Laurent; 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve le renouvellement et la 
modification du statut de :   

Nom Jean-Claire Rosenberg, omnipraticienne (74596) 
Statut Honoraire 
Département Médecine générale 
Lieu Centre d’hébergement du comté de Huntingdon 
Durée 1er juin 2016 au 31 mai 2018 

 
Résolution CA20160504-13-49 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées au maintien du statut, les obligations relatives au respect des règlements 
du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi que des 
règlements du département ; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve le renouvellement du statut 
de :   

Nom Eric Thibault, pharmacien (209294) 
Statut Actif 
Département Pharmacie 
Lieu de pratique principal Centre d'hébergement de Vaudreuil 
Autre lieu de pratique 
CISSSMO 

CISSSMO 

Durée 1er juin 2016 au 31 mai 2018 
 
Résolution CA20160504-13-50 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées au maintien du statut, les obligations relatives au respect des règlements 
du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi que des 
règlements du département ; 



 
4e séance publique régulière du conseil d’administration CISSSMO – 4 mai 2016 Page 29 sur 54 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve le renouvellement du statut 
de :   

Nom Julia Fournier-Debaene, dentiste (23110) 
Statut Conseil 
Département Chirurgie 
Lieu Centre d’hébergement de Vaudreuil 
Durée 1er juin 2016 au 31 mai 2018 

 
Résolution CA20160504-13-51 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées au maintien du statut, les obligations relatives au respect des règlements 
du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi que des 
règlements du département ; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve le renouvellement du statut 
de :   

Nom Yu Kwong Li, dentiste (90714) 
Statut Conseil 
Département Chirurgie 
Lieu de pratique principal Centre d’hébergement de Vaudreuil 

Autres lieux de pratique 
CISSSMO 

Centre d’hébergement de Rigaud 
Centre d’hébergement et CLSC de Coteau-du-lac 
Centre d’hébergement Laurent-Bergevin 

Durée 1er juin 2016 au 31 mai 2018 

 
Résolution CA20160504-13-52 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées au maintien du statut, les obligations relatives au respect des règlements 
du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi que des 
règlements du département ; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve le renouvellement du statut 
de :   

Nom Hermes Blanco Oramas, pharmacien (213568) 
Statut Actif 
Département Pharmacie 
Lieux de pratique principal Centre d'hébergement du Comté-de-Huntingdon  

Centre d'hébergement d'Ormstown  
Durée 1er juin 2016 au 30 novembre 2017 

 
Résolution CA20160504-13-53 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées au maintien du statut, les obligations relatives au respect des règlements 
du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi que des 
règlements du département ; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve le renouvellement du statut 
de :   
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Nom Richard Cardinal, pharmacien (083179) 
Statut Actif 
Département Pharmacie 
Lieux de pratique principal Centre d'hébergement du Comté-de-Huntingdon  

Centre d'hébergement d'Ormstown 
Durée 1er juin 2016 au 30 novembre 2017 

 
Résolution CA20160504-13-54 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées au maintien du statut, les obligations relatives au respect des règlements 
du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi que des 
règlements du département ; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve le renouvellement du statut 
de :   

Nom André Lavigne, pharmacien (004368) 
Statut Actif 
Département Pharmacie 
Lieux de pratique principal Centre d'hébergement du Comté-de-Huntingdon  

Centre d'hébergement d'Ormstown 
Durée 1er juin 2016 au 30 novembre 2017 

 
Résolution CA20160504-13-55 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées au maintien du statut, les obligations relatives au respect des règlements 
du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi que des 
règlements du département ; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve le renouvellement du statut 
de :   

Nom Michel Naguib Soliman, pharmacien (003269) 
Statut Actif 
Département Pharmacie 
Lieux de pratique principal Centre d'hébergement du Comté-de-Huntingdon  

Centre d'hébergement d'Ormstown 
Durée 1er juin 2016 au 30 novembre 2017 

 
Résolution CA20160504-13-56 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées au maintien du statut, les obligations relatives au respect des règlements 
du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi que des 
règlements du département ; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve le renouvellement du statut 
de :   
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Nom Jean Trudelle, pharmacien (083271) 
Statut Actif 
Département Pharmacie 
Lieu de pratique principal Hôpital Barrie Memorial 
Autre lieu de pratique 
CISSSMO 

CISSSMO 

Durée 1er juin 2016 au 31 mai 2018 

Avec la recommandation suivante :  

 Implication obligatoire aux activités CMDP; 

 
Résolution CA20160504-13-57 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées au maintien du statut, les obligations relatives au respect des règlements 
du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi que des 
règlements du département ; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve le renouvellement du statut 
de :   

Nom David Blank, biochimiste (85581) 
Statut Conseil 
Département Biologie médicale 
Lieu Hôpital Barrie Memorial 
Durée 1er juin 2016 au 31 mai 2018 

 
Résolution CA20160504-13-58 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées au maintien du statut, les obligations relatives au respect des règlements 
du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi que des 
règlements du département ; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve le renouvellement du statut 
de :   

Nom Marc Hétu, omnipraticien (65127) 
Statut Honoraire 
Département Médecine générale 
Lieu Hôpital Barrie Memorial 
Durée 1er juin 2016 au 31 mai 2018 

 
Résolution CA20160504-13-59 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées au maintien du statut, les obligations relatives au respect des règlements 
du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi que des 
règlements du département ; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve le renouvellement du statut 
de :   
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Nom François Larivière, biochimiste (81653) 
Statut Conseil 
Département Biologie médicale 
Lieu Hôpital Barrie Memorial 
Durée 1er juin 2016 au 31 mai 2018 

 
Résolution CA20160504-13-60 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées au maintien du statut, les obligations relatives au respect des règlements 
du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi que des 
règlements du département ; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve le renouvellement du statut 
de :   

Nom Pierre Ste-Marie, omnipraticien (75138) 
Statut Honoraire 
Département Médecine générale 
Lieu Hôpital Barrie Memorial 
Durée 1er juin 2016 au 31 mai 2018 

 

9.1.2 Nominations de médecins, dentistes ou pharmaciens  

Résolution CA20160504-13-61 

CONSIDÉRANT la demande de nomination du Docteure Brigitte Lecours ; 

CONSIDÉRANT que les privilèges ci-dessous décrits sont accordés conformément à la disponibilité des 
ressources financières, humaines et matérielles selon l’organisation prévue et au budget d’opération ; 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées à l’exercice des privilèges, les obligations relatives au respect des 
règlements du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi 
que des règlements du département ; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve la nomination de :   

Nom Brigitte Lecours, anesthésiologiste (06352) 
Statut Associé 
Privilèges Anesthésie-réanimation 
Département Anesthésie-réanimation 
Lieu de pratique principal Hôpital Anna-Laberge 
Durée Du 16 mars 2016 au 15 mars 2017 

 
Résolution CA20160504-13-62 

CONSIDÉRANT la demande de nomination du docteur Qian Wu ; 

CONSIDÉRANT que les privilèges ci-dessous décrits sont accordés conformément à la disponibilité des 
ressources financières, humaines et matérielles selon l’organisation prévue et au budget d’opération ; 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées à l’exercice des privilèges, les obligations relatives au respect des 
règlements du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi 
que des règlements du département ; 
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Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve la nomination de :   

Nom Qian Wu, anesthésiologiste (13694) 
Statut Associé 
Privilèges Anesthésie-réanimation 
Département Anesthésie-réanimation 
Lieu de pratique principal Hôpital Anna-Laberge 
Durée Du 16 mars 2016 au 15 mars 2017 

 
Résolution CA20160504-13-63 

CONSIDÉRANT la demande de nomination du docteur Gabriel Péloquin ; 

CONSIDÉRANT que les privilèges ci-dessous décrits sont accordés conformément à la disponibilité des 
ressources financières, humaines et matérielles selon l’organisation prévue et au budget d’opération ; 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées à l’exercice des privilèges, les obligations relatives au respect des 
règlements du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi 
que des règlements du département ; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve la nomination de :   

Nom Gabriel Péloquin, anesthésiologiste (à venir) 
Statut Actif 
Privilèges Anesthésie-réanimation 
Département Anesthésie-réanimation 
Lieu de pratique principal Hôpital Anna-Laberge 
Durée Du 1er juillet 2016 au 30 juin 2017 

Et ce, conditionnellement à l’obtention des documents manquants au dossier 
professionnel pour le début de pratique : 

 Permis d’exercer 
 Preuve d’assurance-responsabilité 
 Copie des certifications 

Résolution CA20160504-13-64 

CONSIDÉRANT la demande de nomination du docteur Maxime Gaudreault ; 

CONSIDÉRANT que les privilèges ci-dessous décrits sont accordés conformément à la disponibilité des 
ressources financières, humaines et matérielles selon l’organisation prévue et au budget d’opération ; 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées à l’exercice des privilèges, les obligations relatives au respect des 
règlements du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi 
que des règlements du département ; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve la nomination de :   

Nom Maxime Gaudreault, orthopédiste (à venir) 
Statut Actif 
Privilèges Chirurgie orthopédique incluant hospitalisation 
Département Chirurgie 
Lieu de pratique principal Hôpital Anna-Laberge 
Durée Du 1er juillet 2016 au 30 juin 2017 

Et ce, conditionnellement à l’obtention des documents manquants au dossier 
professionnel pour le début de pratique : 
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 Permis d’exercer 
 Preuve d’assurance-responsabilité 
 Copie des certifications 

Résolution CA20160504-13-65 

CONSIDÉRANT la demande de nomination de docteure Véronique Mallet ; 

CONSIDÉRANT que les privilèges ci-dessous décrits sont accordés conformément à la disponibilité des 
ressources financières, humaines et matérielles selon l’organisation prévue et au budget d’opération ; 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées à l’exercice des privilèges, les obligations relatives au respect des 
règlements du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi 
que des règlements du département ; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve la nomination de :   

Nom Véronique Mallet, omnipraticienne (05438) 
Statut Actif 
Privilèges Médecine générale 
Département Médecine générale 
Lieu de pratique principal CLSC Châteauguay 
Durée Du 14 mars 2016 au 13 mars 2017 

 
Résolution CA20160504-13-66 

CONSIDÉRANT la demande de nomination de docteure Ana-Maria Guerra Escobio ; 

CONSIDÉRANT que les privilèges ci-dessous décrits sont accordés conformément à la disponibilité des 
ressources financières, humaines et matérielles selon l’organisation prévue et au budget d’opération ; 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées à l’exercice des privilèges, les obligations relatives au respect des 
règlements du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi 
que des règlements du département ; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve la nomination de :   

Nom Ana-Maria Guerra Escobio, omnipraticienne (15336) 
Statut Actif 
Privilèges Médecine générale incluant hospitalisation et UMF 
Département Médecine générale 
Lieu de pratique principal Hôpital Anna-Laberge 
Durée Du 16 mars 2016 au 15 mars 2017 

 
Résolution CA20160504-13-67 

CONSIDÉRANT la demande de nomination de docteur Pierre-Yves Cossette ; 

CONSIDÉRANT que les privilèges ci-dessous décrits sont accordés conformément à la disponibilité des 
ressources financières, humaines et matérielles selon l’organisation prévue et au budget d’opération ; 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées à l’exercice des privilèges, les obligations relatives au respect des 
règlements du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi 
que des règlements du département ; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve la nomination de :   
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Nom Pierre-Yves Cossette, néphrologue (78307) 

Statut Associé 
Privilèges Consultation en néphrologie incluant dialyse 
Département Médecine spécialisée 
Lieu de pratique principal Hôpital Anna-Laberge 
Durée Du 16 mars 2016 au 30 juin 2017 

 
Résolution CA20160504-13-68 

CONSIDÉRANT la demande de nomination du docteur Thi Hai Van Vô ; 

CONSIDÉRANT que les privilèges ci-dessous décrits sont accordés conformément à la disponibilité des 
ressources financières, humaines et matérielles selon l’organisation prévue et au budget d’opération ; 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées à l’exercice des privilèges, les obligations relatives au respect des 
règlements du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi 
que des règlements du département ; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve la nomination de :   

Nom Thi Hai Van Vô, néphrologue (03339) 
Statut Associé 
Privilèges Consultation en néphrologie incluant dialyse 
Département Médecine spécialisée 
Lieu de pratique principal Hôpital Anna-Laberge 
Durée Du 16 mars 2016 au 15 mars 2017 

 

Résolution CA20160504-13-69 

CONSIDÉRANT la demande de nomination de docteur Josée Tardif ; 

CONSIDÉRANT que les privilèges ci-dessous décrits sont accordés conformément à la disponibilité des 
ressources financières, humaines et matérielles selon l’organisation prévue et au budget d’opération ; 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées à l’exercice des privilèges, les obligations relatives au respect des 
règlements du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi 
que des règlements du département ; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve la nomination de :   

Nom Josée Tardif, gynécologue-obstétricienne (à venir) 
Statut Actif 
Privilèges Gynécologie, obstétrique et uro-gynécologie incluant hospitalisation

Ultrasonographie 
Département Obstétrique-gynécologie 
Lieu de pratique principal Hôpital Anna-Laberge 
Durée Du 1er juillet 2016 au 30 juin 2017 

Et ce, conditionnellement à l’obtention des documents manquants au dossier 
professionnel avant le début de pratique : 

 Permis d’exercer 
 Preuve d’assurance-responsabilité 
 Copie des certifications 

Résolution CA20160504-13-70 

CONSIDÉRANT la demande de nomination de madame Emmy Bernier ; 
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CONSIDÉRANT que le statut ci-dessous décrit est accordé conformément à la disponibilité des 
ressources financières, humaines et matérielles selon l’organisation prévue et au budget d’opération ; 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées à l’octroi de ce statut, les obligations relatives au respect des règlements 
du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi que des 
règlements du département ; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve la nomination de :   

Nom Emmy Bernier, pharmacienne (214780) 
Statut Actif 
Département Pharmacie 
Lieu de pratique principal Hôpital Anna-Laberge 
Autre lieu de pratique 
CISSSMO 

Toutes les autres installations CISSSMO 

Durée Du 23 janvier 2016 au 30 juin 2017 

 
Résolution CA20160504-13-71 

CONSIDÉRANT la demande de nomination de madame Sandra Chapados ; 

CONSIDÉRANT que le statut ci-dessous décrit est accordé conformément à la disponibilité des 
ressources financières, humaines et matérielles selon l’organisation prévue et au budget d’opération ; 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées à l’octroi de ce statut, les obligations relatives au respect des règlements 
du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi que des 
règlements du département ; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve la nomination de :   

Nom Sandra Chapados, pharmacienne (095102) 
Statut Actif 
Département Pharmacie 
Lieu de pratique principal Hôpital Anna-Laberge 
Autre lieu de pratique 
CISSSMO 

Toutes les autres installations CISSSMO 

Durée Du 7 janvier 2016 au 30 juin 2017 

 
Résolution CA20160504-13-72 

CONSIDÉRANT la demande de nomination de madame Josée Conesa; 

CONSIDÉRANT que le statut ci-dessous décrit est accordé conformément à la disponibilité des 
ressources financières, humaines et matérielles selon l’organisation prévue et au budget d’opération ; 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées à l’octroi de ce statut, les obligations relatives au respect des règlements 
du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi que des 
règlements du département ; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve la nomination de :   
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Nom Josée Conesa, pharmacienne (94167) 
Statut Actif 
Département Pharmacie 
Lieu de pratique principal Hôpital Anna-Laberge 
Autre lieu de pratique 
CISSSMO 

Toutes les autres installations CISSSMO 

Durée Du 10 décembre 2015 au 30 juin 2017 

 
Résolution CA20160504-13-73 

CONSIDÉRANT la demande de nomination de docteure Christelle Combes ; 

CONSIDÉRANT que les privilèges ci-dessous décrits sont accordés conformément à la disponibilité des 
ressources financières, humaines et matérielles selon l’organisation prévue et au budget d’opération ; 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées à l’exercice des privilèges, les obligations relatives au respect des 
règlements du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi 
que des règlements du département ; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve la nomination de :   

Nom Christelle Combes, psychiatre (16068) 
Statut Actif 
Privilèges Consultation et hospitalisation en psychiatrie 
Département Santé mentale 
Lieu de pratique principal Cliniques externes de santé mentale de Châteauguay 
Autre lieu de pratique Hôpital Anna-Laberge 

Cliniques externes de santé mentale de St-Constant 
Durée Du 16 mars 2016 au 15 mars 2017 

Et ce, conditionnellement à l’obtention du document manquant au dossier 
professionnel pour le début de pratique : 

 Preuve d’assurance-responsabilité 

 
Résolution CA20160504-13-74 

CONSIDÉRANT la demande de nomination de docteure Caroline Têtu; 

CONSIDÉRANT que les privilèges ci-dessous décrits sont accordés conformément à la disponibilité des 
ressources financières, humaines et matérielles selon l’organisation prévue et au budget d’opération ; 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées à l’exercice des privilèges, les obligations relatives au respect des 
règlements du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi 
que des règlements du département ; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve la nomination de :   

Nom Caroline Têtu, psychiatre (à venir) 
Statut Actif 
Privilèges Consultation et hospitalisation en psychiatrie 
Département Santé mentale 
Lieu de pratique principal Hôpital Anna-Laberge 
Autres lieux de 
pratique 

Cliniques externes de santé mentale de Châteauguay 
Cliniques externes de santé mentale de St-Constant 

Durée Du 1er juillet 2016 au 30 juin 2017 
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Et ce, conditionnellement à l’obtention des documents manquants au dossier 
professionnel pour le début de pratique : 

 Permis d’exercer 
 Preuve d’assurance-responsabilité 
 Copie des certifications 

 
Résolution CA20160504-13-75 

CONSIDÉRANT la demande de nomination de docteure Hélène Marcaurelle; 

CONSIDÉRANT que les privilèges ci-dessous décrits sont accordés conformément à la disponibilité des 
ressources financières, humaines et matérielles selon l’organisation prévue et au budget d’opération ; 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées à l’exercice des privilèges, les obligations relatives au respect des 
règlements du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi 
que des règlements du département ; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve la nomination de :   

Nom Hélène Marcaurelle, psychiatre (à venir) 
Statut Actif 
Privilèges Consultation et hospitalisation en psychiatrie 
Département Santé mentale 
Lieux de pratique principaux Cliniques externes de santé mentale St-Constant 

Cliniques externes de santé mentale Châteauguay 
Hôpital Anna-Laberge 

Autre lieu de pratique CISSSMO Hôpital du Suroît 
Durée Du 1er juillet 2016 au 30 juin 2017 

Et ce, conditionnellement à l’obtention des documents manquants au dossier 
professionnel pour le début de pratique : 

 Permis d’exercer 
 Preuve d’assurance-responsabilité 
 Copie des certifications 

 

Résolution CA20160504-13-76 

CONSIDÉRANT la demande de nomination de docteure Marina D’Souza; 

CONSIDÉRANT que le statut ci-dessous décrit est accordé conformément à la disponibilité des 
ressources financières, humaines et matérielles selon l’organisation prévue et au budget d’opération ; 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées au maintien du statut, les obligations relatives au respect des règlements 
du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi que des 
règlements du département ; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve la nomination de :   

Nom Marina D’Souza, dentiste (11113) 
Statut Conseil 
Département Chirurgie 
Lieu de pratique principal Centre d’hébergement de Vaudreuil 

Autres lieux de pratique 
CISSSMO 

Centre d’hébergement de Rigaud 
Centre d’hébergement et CLSC de Coteau-du-lac 
Centre d’hébergement Laurent-Bergevin 

Durée 25 avril 2016 au 24 avril 2017 
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Résolution CA20160504-13-77 

CONSIDÉRANT la demande de nomination de docteur Jean-Daniel Sylvestre; 

CONSIDÉRANT que les privilèges ci-dessous décrits sont accordés conformément à la disponibilité des 
ressources financières, humaines et matérielles selon l’organisation prévue et au budget d’opération ; 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées à l’exercice des privilèges, les obligations relatives au respect des 
règlements du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi 
que des règlements du département ; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve la nomination de :   

Nom Jean-Daniel Sylvestre, psychiatre (15219) 
Statut Associé 
Privilèges Consultation et hospitalisation en psychiatrie 
Département Santé mentale 
Lieu de pratique principal Hôpital du Suroît 
Durée 20 mars 2016 au 19 mars 2017 

Et ce, conditionnellement à l’obtention du document manquant au dossier 
professionnel pour le début de pratique : 

 Certificat de conduite professionnelle 

 
Résolution CA20160504-13-78 

CONSIDÉRANT la demande de nomination de docteure Sarah Quiabi; 

CONSIDÉRANT que les privilèges ci-dessous décrits sont accordés conformément à la disponibilité des 
ressources financières, humaines et matérielles selon l’organisation prévue et au budget d’opération ; 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées à l’exercice des privilèges, les obligations relatives au respect des 
règlements du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi 
que des règlements du département ; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve la nomination de :   

Nom Sarah Qiabi, omnipraticienne (16505) 
Statut Actif 
Privilèges Médecine d’urgence 
Département Urgence et UHB 
Lieu de pratique principal Hôpital du Suroît 
Durée 1er juillet 2016 au 30 juin 2017 

 
9.1.3 Modifications du lieu de pratique et/ou de statut et/ou de privilèges de médecins, 

dentistes ou pharmaciens  

Résolution CA20160504-13-79 

CONSIDÉRANT que docteur James Allan pratique uniquement à l’Hôpital du Suroît; 

CONSIDÉRANT la recommandation de la directrice des services professionnels et de l’enseignement médical 
par intérim et du comité d’examen des titres pôle 1, de retirer comme lieu de pratique l’Hôpital Barrie Memorial 
au docteur James Allan; 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 
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CONSIDÉRANT que sont rattachées à l’exercice des privilèges, les obligations relatives au respect des 
règlements du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi 
que des règlements du département ; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve la modification du lieu de 
pratique de :   

Nom James Allan, microbiologiste (01250) 
Statut Actif 
Privilèges Laboratoire, consultation en microbiologie et maladie infectieuse 
Département Biologie médicale 
Lieu de pratique principal Hôpital du Suroît 
Durée 1er mars 2016 au 28 février 2018 

 
Résolution CA20160504-13-80 

CONSIDÉRANT que docteur Patrice Vigeant pratique uniquement à l’Hôpital du Suroît; 

CONSIDÉRANT la recommandation de la directrice des services professionnels et de l’enseignement médical 
par intérim et du comité d’examen des titres pôle 1, de retirer comme lieu de pratique l’Hôpital Barrie Memorial 
au docteur Patrice Vigeant; 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées à l’exercice des privilèges, les obligations relatives au respect des 
règlements du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi 
que des règlements du département ; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve la modification du lieu de 
pratique de :   

Nom Patrice Vigeant, microbiologiste (93284) 
Statut Actif 
Privilèges Laboratoire, consultation en microbiologie et maladie infectieuse 
Département Biologie médicale 
Lieu de pratique principal Hôpital du Suroît 
Durée 1er mars 2016 au 28 février 2018 

 
Résolution CA20160504-13-81 

CONSIDÉRANT que docteur Mitchel Germain ne pratique pas au Centre d’hébergement Docteur Aimé-
Leduc; 

CONSIDÉRANT la recommandation de la directrice des services professionnels et de l’enseignement médical 
par intérim et le comité d’examen des titres pôle 1, de retirer comme lieu de pratique le Centre d’hébergement 
Docteur Aimé-Leduc au docteur Mitchel Germain 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées à l’exercice des privilèges, les obligations relatives au respect des 
règlements du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi 
que des règlements du département ; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve la modification du lieu de 
pratique de :   
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Nom Mitchel Germain, omnipraticien (11761) 
Statut Actif 
Privilèges Médecine générale incluant hospitalisation 
Département Médecine générale 
Lieu de pratique principal Hôpital du Suroît 
Autre lieu de pratique 
CISSSMO 

Centre d’hébergement Laurent-Bergevin 

Durée 1er mars 2016 au 28 février 2019 

 
Résolution CA20160504-13-82 

CONSIDÉRANT que docteur J. Manuel Dominguez pratique également à l’Hôpital Barrie Memorial; 

CONSIDÉRANT la recommandation de la directrice des services professionnels et de l’enseignement médical 
par intérim et le comité d’examen des titres pôle 1, d’ajouter comme autre lieu de pratique CISSSMO l’Hôpital 
Barrie Memorial au docteur J. Manuel Dominguez; 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées à l’exercice des privilèges, les obligations relatives au respect des 
règlements du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi 
que des règlements du département ; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve la modification du lieu de 
pratique de :   

Nom J. Manuel Dominguez, interniste (95018) 
Statut Associé 
Privilèges Consultation et hospitalisation en soins intensifs, consultation en 

médecine interne, ultrasonographie cardiaque et doppler vasculaire 
Département Médecine spécialisée 
Lieu de pratique principal Hôpital du Suroît 
Autre lieu de pratique 
CISSSMO 

Hôpital Barrie Memorial 

Durée 1er mars 2016 au 28 février 2018 

 
Résolution CA20160504-13-83 

CONSIDÉRANT que docteure Marie-Ève Chicoine aurait dû à la base avoir comme lieu de pratique 
principal le CLSC et Centre de services ambulatoires de Vaudreuil-Dorion et comme autre lieu de pratique 
CISSSMO l’Hôpital du Suroît; 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées à l’exercice des privilèges, les obligations relatives au respect des 
règlements du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi 
que des règlements du département ; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve la modification du lieu de 
pratique de :   

Nom Marie-Ève Chicoine, omnipraticienne (14530) 
Statut Actif 
Privilèges Médecine générale incluant hospitalisation 
Département Médecine générale 
Lieu de pratique principal CLSC et Centre de services ambulatoires de Vaudreuil-Dorion  
Autre lieu de pratique 
CISSSMO 

Hôpital du Suroît 

Durée 1er mars 2016 au 28 février 2019 
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Résolution CA20160504-13-84 

CONSIDÉRANT que docteure Geneviève Dupras aurait dû à la base recevoir un statut de membre actif 
plutôt qu’un statut de membre associé lors du renouvellement du statut et des privilèges des membres 
du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens de l’ancienne composante du Centre de santé et de 
services sociaux du Suroît; 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées à l’exercice des privilèges, les obligations relatives au respect des 
règlements du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi 
que des règlements de département et de la garde sur l’ensemble du territoire du pôle 1 (Suroît, Haut-Saint-
Laurent et Vaudreuil-Soulanges); 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve la modification de statut de :   

Nom Geneviève Dupras, chirurgienne générale (06250) 
Statut Actif 
Privilèges Chirurgie générale incluant hospitalisation et endoscopie 
Département Chirurgie 
Lieu de pratique principal Hôpital Barrie Memorial 
Autre lieu de pratique 
CISSSMO 

Hôpital du Suroît 

Durée 1er mars 2016 au 28 février 2018 

 
Résolution CA20160504-13-85 

CONSIDÉRANT que docteure Eveline Mafeuda-Nana, aurait dû à la base recevoir un statut de membre 
actif plutôt qu’un statut de membre associé lors du renouvellement du statut et des privilèges des 
membres du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens de l’ancienne composante du Centre de 
santé et de services sociaux du Suroît; 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées à l’exercice des privilèges, les obligations relatives au respect des 
règlements du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi 
que des règlements du département ; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve la modification de statut de :   

Nom Eveline Mafeuda-Nana, omnipraticienne (14562) 
Statut Actif 
Privilèges Médecine générale incluant hospitalisation 
Département Médecine générale 
Lieu de pratique principal Hôpital Barrie Memorial 
Autre lieu de pratique 
CISSSMO 

Hôpital du Suroît 

Durée 1er mars 2016 au 28 février 2019 

Résolution CA20160504-13-86 

CONSIDÉRANT que docteure Elizabeth Anna Malec, aurait dû à la base recevoir un statut de membre actif 
plutôt qu’un statut de membre associé lors du renouvellement du statut et des privilèges des membres du 
conseil des médecins, dentistes et pharmaciens de l’ancienne composante du Centre de santé et de services 
sociaux du Suroît; 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées à l’exercice des privilèges, les obligations relatives au respect des 
règlements du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi 
que des règlements du département ; 
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Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve la modification de statut de :   

Nom Elizabeth Anna Malec, omnipraticienne (00056) 
Statut Actif 
Privilèges Médecine générale incluant hospitalisation 
Département Médecine générale 
Lieu de pratique principal Hôpital Barrie Memorial 
Autre lieu de pratique 
CISSSMO 

Hôpital du Suroît 

Durée 1er mars 2016 au 28 février 2019 

 
Résolution CA20160504-13-87 

CONSIDÉRANT que docteur Michel Giroux aurait dû à la base recevoir un statut de membre actif plutôt qu’un 
statut de membre associé lors du renouvellement du statut et des privilèges des membres du conseil des 
médecins, dentistes et pharmaciens de l’ancienne composante du Centre de santé et de services sociaux du 
Suroît; 

CONSIDÉRANT que docteur Michel Giroux travaille également au CLSC et Centre de services ambulatoires 
de Vaudreuil-Dorion; 

CONSIDÉRANT la recommandation de la directrice des services professionnels et de l’enseignement médical 
par intérim et du comité d’examen des titres pôle 1, d’ajouter le CLSC et Centre de services ambulatoires de 
Vaudreuil-Dorion comme autre lieu de pratique CISSSMO au docteur Michel Giroux; 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées à l’exercice des privilèges, les obligations relatives au respect des 
règlements du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi 
que des règlements de département et de la garde sur l’ensemble du territoire du pôle 1 (Suroît, Haut-Saint-
Laurent et Vaudreuil-Soulanges); 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve la modification de statut et du 
lieu de pratique de :   

Nom Michel Giroux, radiologiste (77137) 
Statut Actif 

Privilèges 
Imagerie médicale (incluant radiologie générale, 
tomodensitométrie, résonance magnétique) et ultrasonographie 

Département Imagerie médicale 
Lieu de pratique principal Hôpital du Suroît 
Autres lieux de pratique 
CISSSMO 

Hôpital Barrie Memorial 
CLSC et Centre de services ambulatoires de Vaudreuil-Dorion 

Durée 1er mars 2016 au 28 février 2018 

 
Résolution CA20160504-13-88 

CONSIDÉRANT que docteure Élise Gilbert n’a pas demandé de privilèges en ultrasonographie cardiaque 
dans le département de médecine spécialisée lors du renouvellement du statut et des privilèges des membres 
du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens de l’ancienne composante du Centre de santé et de services 
sociaux du Suroît; 

CONSIDÉRANT la recommandation de la directrice des services professionnels et de l’enseignement médical 
par intérim et du comité d’examen des titres pôle 1, de retirer les privilèges en ultrasonographie cardiaque au 
docteure Gilbert; 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 
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CONSIDÉRANT que sont rattachées à l’exercice des privilèges, les obligations relatives au respect des 
règlements du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi 
que des règlements de département et de la garde sur l’ensemble du territoire du pôle 1 (Suroît, Haut-Saint-
Laurent et Vaudreuil-Soulanges); 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve la modification des privilèges 
de :   

Nom Élise Gilbert, interniste (06095) 
Statut Actif 
Privilèges Consultation et hospitalisation en soins intensifs, consultation en 

médecine interne, électrophysiologie, bronchoscopie et lecture 
ECG 

Département Médecine spécialisée 
Lieu de pratique principal Hôpital du Suroît 
Autres lieux de pratique 
CISSSMO 

Hôpital Barrie Memorial 
CLSC et Centre de services ambulatoires de Vaudreuil-Dorion 

Durée 1er mars 2016 au 28 février 2018 

 
Résolution CA20160504-13-89 

CONSIDÉRANT que docteure Lynn Dominique aurait dû à la base recevoir également des privilèges à la 
pouponnière dans le département de pédiatrie; 

CONSIDÉRANT la recommandation de la directrice des services professionnels et de l’enseignement médical 
par intérim et du comité d’examen des titres pôle 1, d’ajouter des privilèges à la pouponnière dans le 
département de pédiatrie au docteure Lynn Dominique; 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées à l’exercice des privilèges, les obligations relatives au respect des 
règlements du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi 
que des règlements du département ; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve la modification des privilèges 
de :   

Nom Lynn Dominique, omnipraticienne (04172) 
Statut Actif 

Privilèges 

Médecine générale incluant hospitalisation 
Obstrétrique incluant hospitalisation 
Assistance opératoire 
Pouponnière 

Départements 
Médecine générale 
Obstétrique-gynécologie 
Pédiatrie 

Lieu de pratique principal Hôpital du Suroît 
Durée 1er mars 2016 au 28 février 2019 

 
Résolution CA20160504-13-90 

CONSIDÉRANT que docteure Mireille Morin aurait dû à la base recevoir également des privilèges en 
assistance opératoire dans le département d’obstétrique-gynécologie; 

CONSIDÉRANT la recommandation de la directrice des services professionnels et de l’enseignement médical 
par intérim et du comité d’examen des titres pôle 1, d’ajouter des privilèges en assistance opératoire dans le 
département d’obstétrique-gynécologie au Dre Mireille Morin; 
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CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées à l’exercice des privilèges, les obligations relatives au respect des 
règlements du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi 
que des règlements du département ; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve la modification des privilèges 
de :   

Nom Mireille Morin, omnipraticienne (05257) 
Statut Actif 

Privilèges 

Médecine générale incluant hospitalisation 
Obstétrique incluant hospitalisation 
Assistance opératoire 
Pouponnière 

Départements 
Médecine générale 
Obstétrique-gynécologie 
Pédiatrie  

Lieu de pratique principal Hôpital du Suroît 
Durée 1er mars 2016 au 28 février 2019 

 
Résolution CA20160504-13-91 

CONSIDÉRANT que docteure Jocelyne Paulin aurait dû à la base recevoir également des privilèges en 
assistance opératoire dans le département d’obstétrique-gynécologie et à la pouponnière dans le département 
de pédiatrie; 

CONSIDÉRANT la recommandation de la directrice des services professionnels et de l’enseignement médical 
par intérim et du comité d’examen des titres pôle 1, d’ajouter des privilèges en assistance opératoire dans le 
département d’obstétrique-gynécologie et à la pouponnière dans le département de pédiatrie au docteure 
Jocelyne Paulin; 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées à l’exercice des privilèges, les obligations relatives au respect des 
règlements du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi 
que des règlements du département ; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve la modification des privilèges 
de :   

Nom Jocelyne Paulin, omnipraticienne (84399) 
Statut Actif 

Privilèges 

Médecine générale incluant hospitalisation 
Obstétrique incluant hospitalisation 
Assistance opératoire 
Pouponnière 

Départements 
Médecine générale 
Obstétrique-gynécologie 
Pédiatrie 

Lieu de pratique principal Hôpital du Suroît 
Durée 1er mars 2016 au 28 février 2019 

 
Résolution CA20160504-13-92 

CONSIDÉRANT que docteure Marie-Chantal Piché aurait dû à la base recevoir également des privilèges de 
consultation en psychiatrie dans le département de santé mentale; 

CONSIDÉRANT la recommandation de la directrice des services professionnels et de l’enseignement médical 
par intérim et du comité d’examen des titres pôle 1, d’ajouter des privilèges de consultation en psychiatrie dans 
le département de santé mentale au docteure Marie-Chantal Piché; 
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CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées à l’exercice des privilèges, les obligations relatives au respect des 
règlements du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi 
que des règlements du département ; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve la modification des privilèges 
de :   

Nom Marie-Chantal Piché, omnipraticienne (04005) 
Statut Actif 

Privilèges 
Médecine générale incluant hospitalisation 
Consultation en psychiatrie  

Départements 
Médecine générale 
Santé mentale 

Lieu de pratique principal Hôpital du Suroît 
Autre lieu de pratique 
CISSSMO 

CLSC et Centre de services ambulatoires de Vaudreuil-Dorion 

Durée 1er mars 2016 au 28 février 2019 

 
Résolution CA20160504-13-93 

CONSIDÉRANT que docteure Martine Chicoine-LeBel aurait dû à la base recevoir également des privilèges 
en ultrasonographie cardiaque dans le département de médecine spécialisée; 

CONSIDÉRANT la recommandation de la directrice des services professionnels et de l’enseignement médical 
par intérim et du comité d’examen des titres pôle 1, d’ajouter des privilèges en ultrasonographie cardiaque dans 
le département de médecine spécialisée au docteure Martine-Chicoine-LeBel; 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées à l’exercice des privilèges, les obligations relatives au respect des 
règlements du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi 
que des règlements de département et de la garde sur l’ensemble du territoire du pôle 1 (Suroît, Haut-Saint-
Laurent et Vaudreuil-Soulanges); 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve la modification des privilèges 
de :   

Nom Martine Chicoine-LeBel, interniste (14470) 
Statut Actif 
Privilèges Consultation et hospitalisation en soins intensifs, consultation en 

médecine interne, ultrasonographie cardiaque et électrophysiologie 
Département Médecine spécialisée 
Lieu de pratique principal Hôpital du Suroît 
Autre lieu de pratique 
CISSSMO 

CLSC et Centre de services ambulatoires de Vaudreuil-Dorion 

Durée 1er juillet 2015 au 30 juin 2017 

 
Résolution CA20160504-13-94 

CONSIDÉRANT la démission du PEM de l’Hôpital Anna-Laberge de docteur Elie Antébi, urologue; 

CONSIDÉRANT que docteur Elie Antébi, urologue, désire modifier son statut de membre actif à membre associé; 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

CONSIDÉRANT que sont rattachées à l’exercice des privilèges, les obligations relatives au respect des 
règlements du conseil d’administration, du règlement du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens ainsi 
que des règlements du département ; 
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Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve la modification de statut, 
passant de membre actif à membre associé et la démission du PEM pour l’Hôpital Anna-Laberge, de :   

Nom Elie Antébi, urologue (11007) 
Statut Associé 
Privilèges Urologie incluant hospitalisation 
Département Chirurgie 
Lieu de pratique principal Hôpital Anna-Laberge 
Durée Du 16 mars 2016 au 30 juin 2016 

 
9.1.4 Non-renouvellements de statut et/ou de privilèges de médecins, dentistes ou 

pharmaciens  

Résolution CA20160504-13-95 

Non-renouvellement du statut et des privilèges – Docteure Denise Bélisle – CLSC et Centre de services 
ambulatoires de Vaudreuil-Dorion du Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-
Ouest 

CONSIDÉRANT que le statut de membre actif et les privilèges de docteure Denise Bélisle, omnipraticienne, 
venaient à échéance le 1er avril 2016;  

CONSIDÉRANT que docteure Denise Bélisle est en congé sabbatique depuis le 5 janvier 2015 et qu’elle n’a 
pas bénéficié de ses privilèges depuis cette date; 

CONSIDÉRANT que l’article 3.8 du Règlement de régie interne transitoire du conseil des médecins, dentistes 
et pharmaciens du Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest stipule que la durée 
maximale d’un congé sabbatique est de douze (12) mois et que le médecin doit aviser deux (2) mois avant la 
fin de ladite période; 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve le non-renouvellement du statut 
de membre actif et des privilèges de docteure Denise Bélisle, omnipraticienne, au 1er avril 2016. 

Résolution CA20160504-13-96 

Non-renouvellement du statut et des privilèges – Docteur Anthony Rizzuto – Hôpital du Suroît du Centre 
intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest 

CONSIDÉRANT que le statut de membre associé et les privilèges de docteur Anthony Rizzoto, omnipraticien, 
venaient à échéance le 31 mars 2016; 

CONSIDÉRANT que docteur Anthony Rizzuto n’a plus d’activité à l’Hôpital du Suroît; 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve le non-renouvellement du statut 
de membre associé et des privilèges de docteur Anthony Rizzuto, omnipraticien, au 31 mars 2016. 

Résolution CA20160504-13-97 

Non-renouvellement du statut – Docteure Sushmita Pamidi – Hôpital du Suroît du Centre intégré de 
santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest 

CONSIDÉRANT que le statut de membre conseil de docteure Sushmita Pamidi, pneumologue, venaient à 
échéance le 31 mars 2016; 

CONSIDÉRANT que docteure Sushmita Pamidi n’a plus d’activité à l’Hôpital du Suroît; 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 
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Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve le non-renouvellement du statut 
de membre conseil de docteure Sushmita Pamidi, pneumologue, au 31 mars 2016. 

Résolution CA20160504-13-98 

Non-renouvellement du statut et des privilèges – Docteur Philippe Chouinard – Hôpital Barrie Memorial 
du Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest 

CONSIDÉRANT que le statut de membre associé et les privilèges de docteur Philippe Chouinard, 
anesthésiologiste, venaient à échéance le 31 mars 2016; 

CONSIDÉRANT que docteur Philippe Chouinard n’a pas bénéficié de ses privilèges depuis le  
13 février 2014; 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve le non-renouvellement du statut 
de membre associé et des privilèges de docteur Philippe Chouinard, anesthésiologiste, au 31 mars 2016. 

Résolution CA20160504-13-99 

Non-renouvellement du statut et des privilèges – Docteure Oana-Nicoleta Kolozsvari – Hôpital Barrie 
Memorial du Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest 

CONSIDÉRANT que le statut de membre associé et les privilèges de docteure Oana-Nicoleta Kolozsvari, 
chirurgienne, venaient à échéance le 31 mars 2016; 

CONSIDÉRANT que docteure Oana-Nicoleta Kolozsvari n’a pas bénéficié de ses privilèges depuis le 28 avril 
2015; 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve le non-renouvellement du statut 
de membre associé et des privilèges de docteure Oana-Nicoleta Kolozsvari, chirurgienne, au 31 mars 2016. 

Résolution CA20160504-13-100 

Non-renouvellement du statut – Docteur Jean Buithieu – Hôpital Barrie Memorial du Centre intégré de 
santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest 

CONSIDÉRANT que le statut de membre conseil de docteur Jean Buithieu, cardiologue, venait à échéance le 
31 mars 2016; 

CONSIDÉRANT que docteur Jean Buithieu n’a pas bénéficié de son statut depuis plus d’un an; 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve le non-renouvellement du statut 
de membre conseil de docteur Jean Buithieu, cardiologue, au 31 mars 2016. 

Résolution CA20160504-13-101 

Non-renouvellement du statut et des privilèges – Docteur Timothy Lussier – Hôpital Barrie Memorial du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest 

CONSIDÉRANT la radiation du Collège des médecins du Québec de docteur Timothy Lussier pour non-
paiement de cotisation depuis le 10 septembre 2015; 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 
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Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve le non-renouvellement du statut 
de membre actif et des privilèges de docteur Timothy Lussier, omnipraticien, au 31 mars 2016. 

Résolution CA20160504-13-102 

Non-renouvellement du statut et des privilèges – Docteur Frédéric Mercier – Hôpital Barrie Memorial du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest 

CONSIDÉRANT que docteur Frédéric Mercier n’a pas bénéficié de ses privilèges depuis le 24 avril 2015; 

CONSIDÉRANT que docteur Frédéric Mercier n’est plus membre du Collège des médecins du Québec depuis 
le 26 juin 2015; 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve le non-renouvellement du statut 
de membre associé et des privilèges de docteur Frédéric Mercier, chirurgien, au 31 mars 2016. 

Résolution CA20160504-13-103 

Non-renouvellement du statut et des privilèges – Docteur Mathieu Rousseau – Hôpital Barrie Memorial 
du Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest 

CONSIDÉRANT que le statut de membre associé et les privilèges de docteur Mathieu Rousseau, chirurgien, 
venaient à échéance le 31 mars 2016; 

CONSIDÉRANT que docteur Mathieu Rousseau n’a pas bénéficié de ses privilèges depuis plus d’un an; 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve le non-renouvellement du statut 
de membre associé et des privilèges de docteur Mathieu Rousseau, chirurgien, au 31 mars 2016. 

Résolution CA20160504-13-104 

Non-renouvellement du statut – Docteur Keith Matthews – Hôpital Barrie Memorial du Centre intégré de 
santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest 

CONSIDÉRANT que le statut de membre conseil de docteur Keith Matthews, urologue, venait à échéance le 
31 mars 2016; 

CONSIDÉRANT que docteur Keith Matthews n’a pas bénéficié de son statut depuis plus d’un an; 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve le non-renouvellement du statut 
de membre conseil de docteur Keith Matthews, urologue, au 31 mars 2016. 

Résolution CA20160504-13-105 

Non-renouvellement du statut – Docteur Mark Poulin – Hôpital Barrie Memorial du Centre intégré de 
santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest 

CONSIDÉRANT que le statut de membre conseil de docteur Mark Poulin, oto-rhino-laryngologiste, venait à 
échéance le 31 mars 2016; 

CONSIDÉRANT que docteur Mark Poulin n’a pas bénéficié de son statut depuis plus d’un an; 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 
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Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve le non-renouvellement du statut 
de membre conseil de docteur Mark Poulin, oto-rhino-laryngologiste, au 31 mars 2016. 

Résolution CA20160504-13-106 

Non-renouvellement du statut – Docteure Susan Fox – Hôpital Barrie Memorial du Centre intégré de 
santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest 

CONSIDÉRANT que le statut de membre conseil de docteure Susan Fox, hématologiste, venait à échéance le 
31 mars 2016; 

CONSIDÉRANT que docteure Susan Fox n’a pas bénéficié de son statut depuis plus d’un an; 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve le non-renouvellement du statut 
de membre conseil de docteur Susan Fox, hématologiste, au 31 mars 2016. 

Résolution CA20160504-13-107 

Non-renouvellement du statut – Monsieur Thuan Nguyen Trong – Hôpital Barrie Memorial du Centre 
intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest 

CONSIDÉRANT que le statut de membre actif de monsieur Thuan Nguyen Trong, pharmacien, venait à 
échéance le 31 mars 2016; 

CONSIDÉRANT que Monsieur Thuan Nguyen Trong n’offre plus de service à l’établissement; 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve le non-renouvellement du statut 
de membre actif de monsieur Thuan Nguyen Trong, pharmacien, au 31 mars 2016. 

Résolution CA20160504-13-108 

Non-renouvellement du statut – Monsieur Avedis Panoyan – Hôpital Barrie Memorial du Centre intégré 
de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest 

CONSIDÉRANT que le statut de membre actif de monsieur Avedis Panoyan, pharmacien, venait à échéance 
le 31 mars 2016; 

CONSIDÉRANT que monsieur Avedis Panoyan n’a pas bénéficié de son statut depuis plus d’un an; 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve le non-renouvellement du statut 
de membre actif de monsieur Avedis Panoyan, pharmacien, au 31 mars 2016. 

Résolution CA20160504-13-109 

Non-renouvellement du statut – Madame Chantal Paquin – Hôpital Barrie Memorial du Centre intégré de 
santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest 

CONSIDÉRANT que le statut de membre actif de madame Chantal Paquin, pharmacienne, venait à échéance 
le 31 mars 2016; 

CONSIDÉRANT que madame Chantal Paquin n’a pas bénéficié de son statut depuis plus d’un an; 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 
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Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest approuve le non-renouvellement du statut 
de membre actif de madame Chantal Paquin, pharmacienne, au 31 mars 2016. 

 
9.1.5 Demandes d’octroi de statut de résident 

Résolution CA20160504-13-110 

Statut de résidente en médecine interne – Docteure Chiara Saroli Palumbo - Hôpital du Suroît du Centre 
intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest 

CONSIDÉRANT QU’en vertu de l’article 244 de la Loi sur les services de santé et de services sociaux, le conseil 
d’administration d’un établissement relié par contrat d’affiliation à une université, attribue le statut de résident 
en médecine à une personne, titulaire d’un doctorat en médecine, qui effectue un stage de formation post-
doctorale dans un centre exploité par l’établissement; 

CONSIDÉRANT QUE l’Hôpital du Suroît accueillera docteure Chiara Saroli Palumbo du 30 mai au 30 juin 
2016 ; 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest attribue le statut de résidente en 
médecine interne au docteure Chiara Saroli Palumbo pour la composante de l’Hôpital du Suroît du Centre 
intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest, et ce, pour la période du 30 mai au 30 juin 
2016. 

Résolution CA20160504-13-111 

Statut de résidente en médecine familiale – Docteure Laura Patakflavi - Hôpital du Suroît du Centre 
intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest 

CONSIDÉRANT QU’en vertu de l’article 244 de la Loi sur les services de santé et de services sociaux, le conseil 
d’administration d’un établissement relié par contrat d’affiliation à une université, attribue le statut de résident 
en médecine à une personne, titulaire d’un doctorat en médecine, qui effectue un stage de formation post-
doctorale dans un centre exploité par l’établissement; 

CONSIDÉRANT QUE l’Hôpital du Suroît a accueilli docteure Laura Patakflavi du 29 février au  
4 mars 2016 ; 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest attribue le statut de résidente en 
médecine familiale au docteure Laura Patakflavi pour la composante de l’Hôpital du Suroît du Centre intégré 
de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest, et ce, pour la période du 29 février au 4 mars 2016. 

Résolution CA20160504-13-112 

Statut de résidente en médecine d’urgence – Docteure Sarah Qiabi - Hôpital du Suroît du Centre intégré 
de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest 

CONSIDÉRANT QU’en vertu de l’article 244 de la Loi sur les services de santé et de services sociaux, le conseil 
d’administration d’un établissement relié par contrat d’affiliation à une université, attribue le statut de résident 
en médecine à une personne, titulaire d’un doctorat en médecine, qui effectue un stage de formation post-
doctorale dans un centre exploité par l’établissement; 

CONSIDÉRANT QUE l’Hôpital du Suroît a accueilli docteure Sarah Qiabi du 11 janvier au 5 février 2016 ; 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 
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Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest attribue le statut de résidente en 
médecine d’urgence au docteure Sarah Qiabi pour la composante de l’Hôpital du Suroît du Centre intégré de 
santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest, et ce, pour la période du 11 janvier au 5 février 2016. 

Résolution CA20160504-13-113 

Statut de résident en médecine interne – Docteur Dan Tuan Tran - Hôpital du Suroît du Centre intégré 
de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest 

CONSIDÉRANT QU’en vertu de l’article 244 de la Loi sur les services de santé et de services sociaux, le conseil 
d’administration d’un établissement relié par contrat d’affiliation à une université, attribue le statut de résident 
en médecine à une personne, titulaire d’un doctorat en médecine, qui effectue un stage de formation post-
doctorale dans un centre exploité par l’établissement; 

CONSIDÉRANT QUE l’Hôpital du Suroît a accueilli docteur Dan Tuan Tran du 11 janvier au 7 février 2016 ; 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest attribue le statut de résidente en 
médecine interne au docteur Dan Tuan Tran pour la composante de l’Hôpital du Suroît du Centre intégré de 
santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest, et ce, pour la période du 11 janvier au 7 février 2016. 

Résolution CA20160504-13-114 

Statut de résident en médecine familiale – Docteur Octavian Dobrescu - Hôpital du Suroît du Centre 
intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest 

CONSIDÉRANT QU’en vertu de l’article 244 de la Loi sur les services de santé et de services sociaux, le conseil 
d’administration d’un établissement relié par contrat d’affiliation à une université, attribue le statut de résident 
en médecine à une personne, titulaire d’un doctorat en médecine, qui effectue un stage de formation post-
doctorale dans un centre exploité par l’établissement; 

CONSIDÉRANT QUE l’Hôpital du Suroît a accueilli docteur Octavian Dobrescu du 11 janvier au  
5 février 2016 ; 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest attribue le statut de résidente en 
médecine familiale au docteur Octavian Dobrescu pour la composante de l’Hôpital du Suroît du Centre intégré 
de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest, et ce, pour la période du 11 janvier au 5 février 2016. 

 
9.1.6 Démissions de médecins, dentistes ou pharmaciens 

Résolution CA20160504-13-115 

Démission – Docteur Gaétan Drolet - Hôpital du Suroît du Centre intégré de santé et de services sociaux 
de la Montérégie-Ouest 

CONSIDÉRANT  la démission du docteur Gaétan Drolet, omnipraticien, membre actif du conseil des médecins, 
dentistes et pharmaciens, à compter du 26 février 2016; 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest accepte la démission du docteur Gaétan 
Drolet à compter du 26 février 2016 pour la composante de l’Hôpital du Suroît. 
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Résolution CA20160504-13-116 

Démission d’un point de service – Docteure Nathalie Perreault – Centre intégré de santé et de services 
sociaux de la Montérégie-Ouest (Centre montérégien de réadaptation) 

CONSIDÉRANT que docteure Nathalie Perreault, physiatre et membre actif du conseil des médecins, dentistes 
et pharmaciens, démissionne du point de service de Granby du CMR-DMA à compter du 26 mai 2016 pour la 
composante du Centre montérégien de réadaptation; 

CONSIDÉRANT que docteure Nathalie Perreault continuera à assurer un support durant la transition; 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest accepte la démission de docteure 
Nathalie Perreault du point de service de Granby du CMR-DMA à compter du 26 mai 2016 pour la composante 
du Centre montérégien de réadaptation. 

Résolution CA20160504-13-117 

Démission – Docteure Julie Théroux – Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-
Ouest (Hôpital Anna-Laberge) 

CONSIDÉRANT que docteure Julie Théroux, omnipraticienne et membre actif du conseil des médecins, 
dentistes et pharmaciens, démissionne à compter du 10 mars 2016; 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest accepte la démission de docteure Julie 
Théroux à compter du 10 mars 2016 pour la composante de l’Hôpital Anna-Laberge. 

 
9.1.7 Amendement à une résolution de démission d’un médecin 

Résolution CA20160504-13-118 (amendement à la résolution CA20160316-21) 

Démission – Docteure Diane Miron – Hôpital Anna-Laberge du Centre intégré de santé et de services 
sociaux de la Montérégie-Ouest 

CONSIDÉRANT que docteure Diane Miron, omnipraticienne et membre actif démissionne à compter du 
30 avril 2016 mais qu’elle continuera d’assurer une suivi trois fois par mois des résultats de ses patients 
jusqu’au 30 juin 2016, date à laquelle ses privilèges se termineront; 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest lors d’une réunion tenue le 19 avril 2016; 

Sur proposition dûment faite et appuyée, IL EST RÉSOLU à l’unanimité que le conseil d’administration du 
Centre intégré de santé et de services sociaux de la Montérégie-Ouest accepte l’amendement à la résolution 
RCECMDP-2016-04-19-13-115 du comité exécutif du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens, afin que 
la démission de docteure Diane Miron soit effective à compter du 30 juin 2016 plutôt que le 30 avril 2016, pour 
la composante de l’Hôpital Anna-Laberge. 

Que cette résolution remplace et annule la résolution du conseil d’administration #CA20160316-21 du 16 mars 
2016. 

 
10. AFFAIRES NOUVELLES 

Aucun point n’est ajouté aux affaires nouvelles. 

 
11. DOCUMENTS DÉPOSÉS POUR INFORMATION 

11.1  État de situation sur les infections nosocomiales – Mise à jour périodique à la période 12 

Dépôt à titre d’information de l’état de situation sur les infections nosocomiales (prévention et 
contrôle des infections) à la période 12. 
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Le PDG souligne qu’un nouveau comité CISSSMO sur la prévention et le contrôle des infections 
incluant des microbiologistes sera mis sur pied incessamment.  Les membres étaient très satisfaits 
de savoir que les membres du conseil d’administration recevaient l’information sur l’état de situation 
des infections nosocomiales de façon régulière. 

 

11.2 Correspondance transmise au président et aux membres du conseil d’administration pour la 
période du 16 mars au 3 mai 2016 
 

CORRESPONDANCE DESTINÉE AU PRÉSIDENT DU CONSEIL D’ADMINISTRATION  
Période du 16 mars au 3 mai 2016 

Type de correspondance Date de transmission 
2016-04-19 
Invitation au président - Lancement officiel du comité 
Première Ligne de la Fondation Anna-Laberge 

2016-04-20 (par courriel) 

2016-04-20 
Conclusions du Protecteur du Citoyen – Plainte 2015-00013 –
Aucune recommandation particulière à l’endroit de 
l’établissement 

2016-04-21 (par courriel) 

 
CORRESPONDANCE DESTINÉE AUX MEMBRES DU CONSEIL 

D’ADMINISTRATION 
Période du 16 mars au 3 mai 2016 

Type de correspondance Date de transmission 
Terminologie et activités en lien avec le régime des 
plaintes et la qualité des services (suivi du comité de 
vigilance et de la qualité du 11 février 2016) 

2016-03-22 (par courriel) 

Invitation - Conférence de presse lundi 4 avril 2016 - 14 h – 
Lieu du futur centre hospitalier de Vaudreuil-Soulanges 

2016-04-01 (par courriel) 

2016-04-04 – Communiqué MSSS - Annonce importante 
en regard du futur Centre hospitalier Vaudreuil-Soulanges 

2016-04-04 (par courriel) 

Bulletin Zoom sur le CA – Séance du 16 mars 2016 2016-04-05 (par courriel) 
Revue de presse CISSSMO et réseau de la santé et des 
services sociaux – 
Période du 16 mars au 4 mai 2016 

Journalière depuis le 15 avril 
2016 (par courriel) 

 

12. DATE DE LA PROCHAINE SÉANCE PUBLIQUE RÉGULIÈRE DU CONSEIL D’ADMINISTRATION LE 14 JUIN 

2016 
En conformité avec le calendrier adopté, la prochaine séance publique régulière du conseil d’administration 
se tiendra le 14 juin 2016, 18 h 30, à l’Hôpital du Suroît. 
 

 
13. CLÔTURE DE LA SÉANCE 

Sur proposition dûment faite et appuyée, la séance est levée à 19 h 46. 

 

 

 

  

 
__________________________    ___________________________ 
Claude Jolin       Yves Masse 
Président du conseil d’administration    Secrétaire du conseil d’administration 


